



ЩО З БІЙЦЯМИ
210 БАТАЛЬЙОНУ?

СЕРЕДА
30 жовтня 2024

ТІЛЬКИ
ПЕРЕВІРЕНІ
ФАКТИ
№44 (1713)

ДОПОМАГАЮТЬ ТИМ,
ХТО ПОТРЕБУЄ



10⁰⁰ грн
1
блок

Газета є членом Всеукраїнської Газетної Асоціації

20 MINUT.UA

У БЛІНДАЖІ З ТРЬОМА ОРКАМИ: ЯК ДЕСАНТНИК ВИРВАВСЯ З ПОЛОНУ

► До війни Олександр працював трактористом у саду. Нині боронить рідну землю у складі 80-ї Галицької десантно-штурмової бригади

► Два рази штурмовик-гранатометник потрапляв до рук росні й обидва рази йому вдавалося вирватися. Як усе відбувалося і про що говорив з окупантами?

с.9

РЕКЛАМА

НАЙБІЛЬШИЙ МАГАЗИН У ВІННИЦІ
ОФІЦІЙНИЙ ДИЛЕР



«ЕЛІТ ІНСТРУМЕНТ»



5 м. Вінниця,
вул. Лебединського, 15
067 11 88 588

• ПРОДАЖ • ГАРАНТІЯ • СЕРВІС

541606

Найсучасніші методи водоочищення та збагачення мінералами.

ПОДОЛЯНКА
ВОДА ПИТНА

Смачна, якісна питна вода
торгової марки «Подільянка»

Водичку можна придбати
у водоматах нашого міста

+380 (93) 140 97 60

542549

DOBROBUD

Хочеш КОМФОРТУ?
Набридли ПОСТІЙНІ ЗАТОРИ?

КУПУЙ
ЖИТЛО В ЖК
Добробуд

097 051 07 07 098 051 07 07
www.dobrobud.net

542596

ДУМКА

**ДІАНА
 МОРОЗ**

ПСИХОЛОГІНЯ, ВОЛОНТЕРКА



Панічні атаки

У нашій країні багато людей пережили жахіття війни. І напад паніки може спровокувати будь-що: думки, спогади, різкі звуки чи дії. Що ж робити в такому випадку і як самостійно собі допомогти?

Використовуйте заспокійливі дихальні вправи: вдих через ніс, видих через рот або концентруйтеся на повільних вдихах і видихах, рахуючи до п'яти.

Намагайтеся не вживати алкоголь чи сигарети, щоб зменшити занепокоєння, оскільки це може сприяти погіршенню психічного здоров'я під час атак.

Спробуйте зосередитися на своїх відчуттях тут і зараз, з'їжте м'ятну цукерку, жувальну гумку.

Точка паніки розташована між підмізним пальцем та мизинцем, тому розтирайте її.

Що робити, якщо ви стали свідком панічної атаки?

Для початку спробуйте заспокоїти людину та емоційно підтримати. Попросіть вдихати глибоко та максимально повільно видихати. Запропонуйте людині «заземлитися», тобто сісти в комфортну позу для неї, так, щоб ноги міцно стояли на землі.

Не потрібно обнімати, особливо чужу вам людину. Тому що почуття безпорадності людини, її пасивність тільки збільшується, а стан регресу заважає почуватись нормально. Та і людина може неадекватно відреагувати на фізичний контакт. Враховуйте це. Коли людині стало легше, переконайтеся, що ваша допомога більше не потрібна.

Не проходите повз, якщо бачите, що людині потрібна допомога.

Адже ми маємо допомагати та підтримувати одне одного.

ЗА МІСЬКРАДОЮ ПОБУДУЮТЬ БАГАТОРІВНЕВУ ПАРКОВКУ?

Ми дізналися ■ Виконком і товариство «Він Тауер» підписали договір, за яким у середмісті побудують два об'єкти. Один із них — офісний центр. Інший — багаторівневий паркінг для службовців міськради. Але бізнес долучиться до співфінансування будівництва останнього об'єкта. Для чого це фірмі?



ВАЛЕРІЙ
 ЧУДНОВСЬКИЙ, RIA,
 (063)7758334

Виконком міськради 17 жовтня затвердив договір про забудову території, за адресами: Соборна, 59 і Оводова, 38 та 40. Там планують звести дві окремих будівлі, одна з яких належатиме місту, а інша — товариству «Він Тауер», що є підписантами угоди.

У додатку до рішення опублікували угоду між товариством «Він Тауер» і виконкомом міськради.

Вона передбачає, що за будівлею міськради, там де нині розміщена стоянка, буде збудований багаторівневий паркінг «для обслуговування адміністративної будівлі на Соборній, 59».

З іншого боку договором передбачили будівництво офісного центру (висота будівлі — до 15 м, загальна площа — 2,7 тисячі кв. м, кількість паркомісць: в підземному паркінгу — 5 одиниць; наземних — 11 одиниць). Місце під будівництво — земельні ділянки на Оводова, 38, 40. Замовник — товариство «Він Тауер».

Так от, офісний центр «Він Тауер» буде повністю за власні кошти. А от багаторівневий паркінг для службовців міськради — на умовах співфінансування між цією фірмою та бюджетом громади. Суми співфінансування будуть визначені розробленою проектно-кошторисною документацією. При цьому внесок, який зробить «Він Тауер», не дає компанії претендувати на право власності на частку



Ідея з цим будівництвом була ще в 2019 році. Тоді говорили, що стоянка матиме п'ять поверхів і 170 місць, але як зараз буде — невідомо

в паркінгу. Але для чого це тоді фірмі? Вона отримає паркомісця у службовому паркінгу. Але, як йдеться у договорі, не більше 50% їх загальної кількості.

Оскільки територія обох будівництв знаходиться в історичному ареалі, то тут потрібні будуть археологічні дослідження. На підставі отриманих даних виконком міськради і товариство «Він Тауер» підготують проектно-кошторисну документацію. Отримають дозволу на будівельні роботи. І для приватної фірми встановили чіткі терміни на їх проведення: офісний центр потрібно вести

в експлуатацію протягом двох років з моменту отримання дозволів на будівництво.

А от виконком міськради не покладає на себе подібних обов'язків: якщо влада приймає рішення про недоцільність будівництва паркінгу за Соборною, 59, то його не будуватимуть. Але товариство «Він Тауер» у такому випадку все одно «зобов'язується» перерахувати до бюджету Вінницької міської громади суму грошового зобов'язання щодо співфінансування за даним Договором, визначену за обсягами витрат на будівництво об'єктів».

Співвласники «Він Тауер» замішані у скандалах із самотрудом

За даними YouControl, товариство «Він Тауер» засноване у Вінниці в 1995 році, має статутний капітал 151 тисяча гривень. Основний вид діяльності — «41.20 Будівництво житлових і нежитлових будівель». У компанії двоє співвласників: Максим Півторак та Олександр Педорченко. Максиму Півтораку належить ще компанія «Квадратні метри м2», яка донедавна ще належала Вадиму Брояці. Він відомий тим, що був

учасником скандалу щодо забудови Замкової гори. Бізнесмен хотів звести СТО і готель біля підніжжя археологічної пам'ятки. Олександр Педорченко — депутат Вінницької міськради, обраний за списками «ОПЗЖ». Після заборони партії, став позафракційним. Педорченку належать п'ять компаній, серед яких товариство «Бридж сіті центр» — компанія є власником однойменного офісного центру на Чорновола, 29 Б.

Крім того, інші його дві компанії — приватне підприємство «Зірочка» і товариство «АППА» — підозрювалися Вінницькою обласною прокуратурою у самовільному будівництві на самовільно зайнятій ділянці біля Івана Богуна, 186 у Вінниці, про що дізналися з рішення суду. Слідство з'ясувало, що внаслідок виконання будівельних робіт було незаконно змінено русло річки П'ятничанка — її заховали у бетонну трубу — що є порушенням у сфе-

рі охорони водного законодавства. Тому і слідчий, і прокурор вимагали арешт землі, що у користуванні ПП «Зірочка» і тієї, що поряд, але ні за ким не зареєстрована. Але слідчий суддя Вінницького міського суду Володимир Гриневич відмовив у задоволенні цього клопотання, оскільки земельна ділянка, на якій зафіксували правопорушення — не сформована, і на неї не зареєстроване право власності.

МИ ЗАПИТАЛИ ВІННИЧАН

Яке покарання за корупцію в Україні під час війни було б справедливим?

Це питання ми ставили нашим підписникам у соцмережах, де вінничани жваво обговорюють найважливіші новини, діляться своїми думками, враженнями та досвідом. Приєднуйтеся до нас у фейсбуці <https://www.facebook.com/20minut.ua> та інстаграмі <https://www.instagram.com/vn20minut/>



СВІТЛАНА КОХАН
 — Позбавлення пільг, заборона працювати на будь-якій державній посаді, конфіскація, перевірка і конфіскація майна у членів родини.



ВОЛОДИМИР ГОДОНЮК
 — Хоча б щось... Не оновити дані — штраф і в'язниця, бо в нас заробив мільйони на хабарах — взагалі ніякого покарання.



АНДРІЙ МИГАЛЬ
 — Конфіскація майна, набутого під час роботи в держорганах. У тому числі майна батьків, дітей, дружин. Перевести на стандартну пенсію.



ГАЛИНА МЕЛЬНИК
 — Вважаю, що покаранням має бути конфіскація всього майна і відправлення на фронт або довічне ув'язнення.



СВІТЛАНА РЕВАЦЬКА
 — На мою думку, обов'язкова конфіскація майна у всіх родичів, на яких було записане це майно, а також позбавлення волі на п'ять-сім років.

ШТУЧНА КОМА ТА ВТРАТА 40-КА КІЛОГРАМІВ: ІСТОРІЯ ЗАХИСНИКА

Наші герої ■ Віктор Грищенко працював комбайнером. З початком великої війни став стрільцем 59-ї окремої мотопіхотної бригади імені Якова Гандзюка. Нині 51-річний захисник із Вінниччини після важких поранень та втрати 40-ка кілограмів знову навчається елементарних навичок



ЛАРИСА ОЛІЙНИК,
RIA, (067)5267352

У львівському центрі Unbroken допомагають відновитися 51-річному захиснику, у якого після поранення було все тіло посічене уламками. Лікарі ввели його в штучну кому. За цей час м'язи чоловіка атрофувалися настільки, що йому доводиться всьому вчитися наново. Про це повідомили у пресслужбі Львівської міської ради.

Віктор Грищенко — затятий рибалка. У цивільному житті працював комбайнером, обробляв поля та збирав врожаї. На початку березня 2022 року Віктора мобілізували і він став стрільцем 59-ї окремої мотопіхотної бригади імені Якова Гандзюка.

За два роки служби воїн двічі отримував уламкові поранення. Останнє сталося цієї весни на Донеччині. Все, що пам'ятає Віктор, — це як виходив на позицію та потрапив під обстріл ворожих дронів. Усе тіло військового посікли уламки, один

з яких пробив легеню. Також боєць отримав множинні переломи щелепи, руки та ноги.

Уже в Києві його прооперували, встановили на кінцівки апарати зовнішньої фіксації та через надто важкий стан ввели у медикаментозну кому. Адже інакше Віктор просто міг би не вижити. Під час коми важкопоранений захисник перебував на зондовому харчуванні. Він втратив 40 кілограмів — а це майже половина ваги всього його тіла. Крім цього, лікарям згодом довелося ще боротися з інфекцією, яка викликала сепсис.

Та коли стан Віктора стабілізувався, його привезли евакуаційним потягом до львівського центру Unbroken. Пацієнт був маломобільним і потребував постійного догляду.

Після низки операцій Віктор почав активно займатися з фізичними терапевтами. Під час коми більшість його м'язів атрофувалися, тож чоловік мусив наново опанувувати елементарні навички.

За місяць активних занять за-



Після другого поранення Віктора Грищенко ввели в штучну кому. За цей час м'язи захисника атрофувалися настільки, що йому доводиться всьому вчитися наново

захисник вже навчився пересідати з крісла колісного на кушетку, вертикально переміщатися по залу та їсти самостійно. Крім цього, він уже майже повністю повернувся до своєї звичної ваги. А у перспективі, кажуть спеціалісти, чоловік зможе пересувати-

ся самостійно, без страхування.

Наразі на Віктора чекає ще одна операція — з коригування щелепи. Але перед нею, поки ще гоїться нога, Віктора відпустять трішки побути вдома, де він мріє повернутися до своєї улюбленої риболовлі.

РЕКЛАМА

Вірні завжди

ДОЛУЧАЙСЯ ДО ВІЙСЬКОВОЇ СЛУЖБИ ЗА
КОНТРАКТОМ В МОРСЬКУ ПІХОТУ ВМС ЗСУ

Ти отримаєш:

- Стабільне грошове забезпечення
- Кар'єрне зростання
- Соціальний захист для себе та членів своєї родини
- Можливість долучитися до військового братерства професіоналів та стати частиною захисників, які знищують ворога



м. Вінниця вул. О. Довженка, 28. каб. №6

098 913 53 49 097 953 60 32 0432 612 105

КОГО МЕР ВІННИЦІ ВЗЯВ СОБІ У ЗАСТУПНИКИ?

Кадрові зміни ■ Ввечері 22 жовтня стало відомо, що міський голова Сергій Моргунов звільнив своїх двох заступників — Миколу Форманюка та Сергія Матусяка. На їх заміну мер призначив Владислава Скальського та Романа Фурмана. То з чим пішли старі заступники, а з чим прийшли нові? Переглянули їх біографії та декларації



ВАЛЕРІЙ
ЧУДНОВСЬКИЙ, RIA,
 (063)7758334

Головний у сфері комунального майна Сергій Матусяк пропрацював в органах влади 32 роки. Уже колишній заступник мера Микола Форманюк запам'ятався вінничанам як директор ТТУ, при якому у місті провели транспортну реформу.

Ім на заміну прийшли — Владислав Скальський, управлінець у сфері бізнесу, який свого часу вже був заступником вінницького міського голови, та Роман Фурман, директор департаментів житлово-комунального та міського господарства Вінниці.

А тепер детальніше пройдемося по їх біографіях та деклараціях.

МАЙЖЕ ВСЕ ЖИТТЯ БУВ ПОСАДОВЦЕМ

Ледь не все своє трудове життя 57-річний Сергій Матусяк працював в органах влади.

У міськраді почав працювати з 1990 року економістом планово-економічного відділу.

У 1993-1995 роках був начальником відділу побуту управління торгівлі міськраді. Потім на два роки перейшов у приватну структуру: був заступником директора по економіці товариства «Колос».

У 1997-му знову перейшов до міськради, де до 2005 року був начальником відділу оренди, заступником начальника управління комунального майна міськради.

Наступні 19 років Сергій Матусяк був заступником міського голови. І на цій посаді він продовжував займатися питаннями у сфері управління комунальним майном.

З його декларації дізналися, що Матусяк заробив на посаді заступника мера 741 тисячу гривень за весь 2023 рік. Ще 156 тисяч він заробив на продажі електроенергії по «зеленому» тарифу й 140 тисяч гривень отримав пенсії.

Загальний дохід Матусяка за рік склав понад 1 мільйон гривень.

А його заощадження, в конвертуванні на нашу нацвалюту, складають понад 11 мільйонів гривень.

З нерухомості ексчиновник має квартиру у Вінниці (86 кв. м, в спільній власності), два житлових будинки (51,6 кв. м і 75,7 кв. м, в спільній частковій власності) та землю, загальною площею 4,8 гектара у селі Лозова Жмеринського району, звідки Сергій Матусяк родом. Він їздить на Volkswagen Tiguan 2017 року випуску.

А найцікавіше у повідомленні про суттєві зміни в майновому стані:

■ Його донька, Олександра Матусяк, отримала в подарунок від батька частину квартири у Вінниці, площею 61,7 кв. м і вартістю 586 тисяч гривень.

■ Ще Сергій Матусяк подарував 6 мільйонів гривень. Ці обидві події відбуваються в один день — 7 серпня 2024 року. Тому припускаємо, що гроші експозодовець подарував теж доньці.

ЗАПАМ'ЯТАВСЯ, ЯК ГОЛОВА ТТУ

Розпочав трудову діяльність 59-річний Микола Форманюк у 1988 році, вчителем автосправи Вінницького міського міжшкільного учбово-виробничого комбінату.

З 1990-х йде у приватні структури. Працював старшим брокером, потім реалізатором і експедитором.

У 2000-х працював у «Вінницькому універмазі» на посадах заступника президента, президента, голови правління. Здобувши досвід управління персоналом, у 2006 році очолює підприємство ВАР «Автобусний парк».

Але вінничанам він більше запам'ятався як голова ТТУ, за часів якого у Вінниці відбулася транспортна реформа (маршрутки скоротили, додали більше муніципального транспорту — авт.). У транспортній компанії він працював з 2012 по 2016 роки.

А після, вісім років, був заступником мера. На цій посаді він займався питаннями транспорту, житлово-комунального господарства та благоустрою.

З його декларації за 2023 рік дізналися, що Форманюк заробив 620 тисяч гривень на посаді заступника міського голови. І ще 62 тисячі гривень за увесь рік йому нараховали пенсії. Заощадження тримає в гривні, загалом має 791 тис. грн.

Уся нерухомість належить дружині: це земельна ділянка, площею 1000 кв. метрів, будинок у Вінницьких Хуторах (366,6 кв. м), квартира (73,8 кв. м) у Вінниці. Свого транспорту ані у Миколи Форманюка, ані в його дружини, за декларацією, немає.

За біографією колишній заступник мера виховує чотирьох дітей. Але даних про їх статки в декларації немає.

ЮРИСТ, ЯКИЙ СТАВ ГОЛОВНИМ ПО ЖКГ МІСТА

Новопризначений, але поки в статусі виконувача обов'язків, заступник мера 41-річний Роман Фурман почав свій трудовий шлях як юрист у приватній фірмі «Талан» (2002-2005 роки). Потім був юрисконсультом «Вінницьоблводоканалу» (2005-2009 роки). І з 2009 року починає працювати

Роман Фурман і так вже працює у міськраді, а Владислав Скальський раніше вже був заступником мера

у міськраді: спочатку заступником начальника відділу управління житлового господарства, далі стає заступником начальника департаменту житлового господарства (2012 рік), і за чотири роки стає в.о. начальника цього департаменту. І за рік, у 2017-му, очолює департамент житлового господарства.

На цій посаді він пропрацював до 2023 року, поки його не перевели на посаду начальника департаменту міського господарства.

І нині його призначили на посаду в.о. заступника мера. Поки що невідомо, яку сферу діяльності йому доручать. Але вочевидь, вона буде пов'язана з управлінням у житловому господарстві.

За декларацією Роман Фурман отримав 527 тисяч гривень зарплати за весь 2023 рік. Ще 87 тисяч гривень до сімейної скарбнички принесла дружина. На «чорний» день Фурман зберігає 30 тисяч доларів та 375 тисяч гривень.

Нерухомість належить дружині та дочці: квартира, 89,5 кв. метра у Вінниці та земельна ділянка у Березині, площею 931 кв. метр.

У сімействі є дві машини: Volkswagen Tiguan 2016 року ви-

	Сергій Матусяк заступник мера (2005 - 2024 роки)	Микола Форманюк заступник мера (2016 - 2024 роки)	Роман Фурман в.о. заступника міського голови	Владислав Скальський в.о. заступника мера
Зарплата за рік, грн	741 069	620 939	527 070	1 398 376
Загальний дохід сім'ї, грн	1 072 496	683 510	614 721	2 068 948
Загальні грошові активи з сім'єю	11 412 890	791 418	1 608 000	6 716 020
Квартири, будинки та інша нерухомість, м2	213,3	440,4	89,5	608,1
Площа земельних ділянок, м2	48 387	1000	931	985
Автомобіль у власності або в оренді	Volkswagen Tiguan 2017 p.	0	Mitsubishi Lancer 2011 p.	Audi A8 2013 p., Toyota Highlander 2022 p.

Дані: НАЗК

пуску, яким володіє дружина; Mitsubishi Lancer 1.52011 року випуску, який безоплатно використовує Роман Фурман. За декларацією «Мітсубісі» належить громадянину Олексію Громадському.

РАНІШЕ ВЖЕ БУВ ЗАСТУПНИКОМ МЕРА

З-поміж усіх посадовців, про яких ми згадали у тексті, 48-річний Владислав Скальський може похвалитися найбільшою кількістю записів у трудовій книжці.

Почав працювати з 1997 року на посаді менеджера товариства «ТК «ВінницяЮгТорг», яке займалося гуртовим продажем алкогольних напоїв.

У 1999-му став заступником директора з будівництва в товаристві «Європа».

У 2006-му знову повертається у торгівлю — стає менеджером в товаристві «МЕТРО КЕШ енд КЕРРІ Україна» (Київ). Уже за рік він очолює торговельний центр цієї мережі у Вінниці.

У липні 2010 року переїхав до Казахстану, де розвивав мережу «МЕТРО». У 2012-му переїжджає до Росії, де очолює дивізіони «Південь», «Сибір» мережі гіпермаркетів «Лента».

У квітні 2014-го вирішив повернутися до України, де вже за три місяці стає директором товариства «ГПС Нерухомість Київ».

У 2015 році Скальський почав працювати у держструктурах:

■ з квітня по липень 2015 року виконував обов'язки гендиректора ДП «Центр державного земельного кадастру» при Держгеокадастрі України;

■ з лютого по червень 2016 року — директор КП «Інститут розвитку міст» Вінницької міськради.

■ з 24 червня 2016 року призначений на посаду заступника міського голови. Він відповідає за питання, пов'язані з економікою та інвестиціями.

А 18 вересня 2019 року Указом Президента призначений головою Вінницької ОДА. Щоправда, вже у червні 2020-го його звільнили з цієї посади.

Нині Владислав Скальський знову працює у приватних структурах (зокрема, компанія «KNESS») і депутатом облради від «Української стратегії Гройсмана».

Через це депутатство на нього розповсюджується обов'язок про декларування. У 2023 році він отримав майже 1,4 мільйона гривень зарплати. І ще понад 600 тисяч гривень він подарував своїй дружині, через що загальна сімейна «скарбничка» за рік склала 2 мільйони гривень.

Із заощаджень у Владислава Скальського є 6,7 мільйона гривень, які він зберігає у доларах, євро і нашій нацвалюті.

Уся нерухомість також належить саме йому: будинок (489,4 кв. метра) і земельна ділянка (985 кв. метрів) у Зарванцях, квартира (64,2 кв. метра), гараж (20,4 кв. метра), ще одна квартира (34,1 кв. метра) у Вінниці.

У родині є три транспортні: дружина їздить на Toyota RAV4 2019 року випуску, Владислав Скальський — на Audi A8 2013 року і ще користується Toyota Highlander 2022 року випуску, який належить його дружині.

Вочевидь після того, як Скальський з 22 жовтня 2024 року став знову заступником міського голови, йому знову доручать опікуватися сферою економіки та інвестицій нашої громади.



Ендокринологія та ендокринна хірургія в медичному центрі «Гормонія»

БЛОГ

ПРЕСЛУЖБА
МЕДИЧНОГО ЦЕНТРУ
«ГОРМОНІЯ»

В 2024 році виповнилося 8 років з дня відкриття медичного центру «Гормонія» — високо спеціалізованої ендокринної клініки, яка була створена для допомоги людям з ендокринними захворюваннями, такими як хвороби щитовидної залози, паращитоподібних залоз, цукровий діабет та інших гормональних порушень.

Про це свідчить і назва «Гормонія» — «країна гормонів» — в якій провідне місце займає «королева ендокринної системи». Щитовидна залоза є одним із основних напрямків центру.

На сьогоднішній день в медичному центрі працює мультидисциплінарна команда висококласних фахівців — ендокринологів та ендокринних хірургів, яка може допомогти при проблемах зі щитоподібною залозою будь-якої складності!

ЧОМУ САМЕ ЩИТОПОДІБНА ЗАЛОЗА?

Серед населення України та світу практично більше, ніж половина мають проблеми з цим органом. Цьому сприяють як погіршення екологічних умов, так і посилення стресу та покращення ультразвукової діагностики, що дозволяє виявляти проблеми щитоподібною залозою на ранніх етапах!

Найбільш часто хвороби щитоподібною залозою зустрічаються у жінок (співвідношення чоловіків до жінок 1:8) і частота їх збільшується з віком. Так до 20-річного віку вузли зустрічаються у 3% дівчаток, в 40 років у 50%, а старше 70 років — у 90%!

У абсолютної більшості пацієнтів вузли щитоподібною залозою це «випадкова» знахідка під час проведення УЗД або огляду у лікаря!

Для якісного обстеження цього органу необхідно дослідити його будову, основним мето-

дом діагностики тут є УЗД, та його роботу — визначити рівні гормонів — ТТГ та вільні Т3 і Т4. Результати досліджень оцінить ендокринолог, який і визначає подальшу тактику дій — спостереження, лікування спеціальними препаратами або участь хірурга. Для цього кожен лікар клініки «Гормонія» керується в своїй роботі сучасними клінічними європейськими та американськими протоколами!

Хірург потрібен далеко не усім пацієнтам, але його основне завдання — оцінити загрозу захворювання щитоподібною залозою для життя пацієнта — від цього залежить чи потребує людина хірургічного лікування, а якщо так — то якого саме!

Ендокринний хірург ретельно вивчає кожне утворення в щитоподібній залозі, при необхідності виконує тонкоголовкову біопсію (пункцію) вузлів під контролем УЗД та визначення онкомаркерів. Лише якщо буде встановлено, що вузол несе в собі онкозагрозу, порушує роботу залози або стискає органи ший, буде прийнято рішення щодо застосування хірургічного лікування!

На сьогоднішній день медичний центр «Гормонія» — єдиний в Україні заклад, в якому здійснюються як відкриті операції через мінірозрізи, так і всі 3 види малоінвазивних втручань: склеротерапія, лікування лазером та радіочастотна абляція вузлів!

Отже, в «Гормонії» на сьогоднішній день можна виконати як всі види досліджень (УЗД, СКТ, аналізи на гормони, біопсія вузлів) — для цього окремо функціонує багатопрофільна консультативна поліклініка, так і виконати всі відомі методи хірургічного лікування, такі як традиційні операції, але через мінімальні розрізи, так і сучасні мініінвазивні втручання через проколи під контролем УЗД в умовах комфортного та оснащеного за останнім словом хірургічної науки стаціонару, в якому функціонує операційний блок на 3 операційні з палата-



ми інтенсивної терапії, палати для перебування пацієнтів, перевязувальні та оглядові!

Поєднання в одному медичному центрі потужної команди висококваліфікованих лікарів, новітніх технологій та обладнання, комфорту та безпеки, широго бажання допомогти людям дозволяє надавати усі види необхідної допомоги при будь-яких проблемах з щитоподібною залозою!

НАПРЯМКИ МЕДИЧНОГО ЦЕНТРУ:

- Ендокринолог
- Ендокринний хірург
- Гінеколог
- Мамолог
- Онколог
- Гематолог
- Кардіолог
- Терапевт
- Пластичний хірург
- Косметолог
- УЗ діагностика
- Лабораторні дослідження

Сайт: www.gormonia.com

Інстаграм: [@gormonia_clinic](https://www.instagram.com/gormonia_clinic)

Адреса: м. Вінниця, вул.Ке-

лецька, 12

Тел: 096 27 27 509

«тарифікація дзвінків згідно тарифів ва-

шого оператора»

Ліцензія МОЗ №601 від 16.06.2006 р.



САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я



«Робимо звичайні речі, які в техно»

БЛОГ

ПРЕССЛУЖБА
«UTC-УКРАЇНЬКА
ТЕХНОЛОГІЧНА
КОМПАНІЯ»

Що ви знаєте про Українську технологічну компанію (UTC), завод якої знаходиться у м. Козятині Вінницької області? Можливо, чули лише те, що це підприємство, яке виробляє різноманітне технологічне обладнання, виконує його монтаж, здійснює будівництво заводів під ключ. А чи відомо вам те, що це чи не єдина компанія в Україні, яка виготовляє, наприклад, цільнозварні біогазові реактори об'ємом 10 000 м³, комплекс обладнання апгрейду біометану, трьохходові сушильні барабани вагою 200 тонн. Робота в UTC — це не просто престиж, а й постійна можливість вдосконалюватися та розвиватися професійно.

Наш кореспондент побував на території Козятинського машинобудівного заводу компанії UTC. Сказати, що його масштаби вражають, це нічого не сказати! Одразу стає зрозумілим, що тут працюють справжні професіонали, працівники, яких об'єднує одна мета — новаторський результат спільної справи.

UTC знаходиться у місті Козятин, на вулиці Довженка, 30 А. Тобто, розташована в промзоні на околиці міста зі зручними під'їзними шляхами як для автомобільного транспорту, так і для залізничного з вертолітним майданчиком.

UTC БУДУЄ ЗАВОДИ З НУЛЯ

Компанія з 27-річним досвідом — розробник технологій та виробник обладнання європейської якості, що відповідає останнім тенденціям часу. Її партнерами є фірми з Франції, Нідерландів, Бельгії, Ізраїлю, Данії. Експортує свою продукцію в Британію, Францію, Нідерланди, Угорщину і в десятки країн колишніх республік СРСР, крім рф. У компанії UTC здійснюється повний цикл робіт — від проекту, конструювання та виготовлення нестандартного обладнання, до монтажу обладнання, запуску об'єкта в цілому і науковий супровід. У компанії працюють п'ять кандидатів і докторів наук. Люди приходять як рядові робітники і заочно отримують вищу освіту і наукові ступені. Серед галузей діяльності — біогазові станції, біоетанольні та біометанові за-

води, спиртові заводи, очисні споруди, теплоенергетичні комплекси. UTC комбінує між собою і всі ці технології.

Очолує UTC наш земляк, CEO, кандидат технічних наук Євген Лукашевич. Людина з неймовірним багажем знань та досвіду.

— UTC будує заводи з нуля, — розповідає Євген Лукашевич. — Ми підприємство, яке робить звичайні речі, які в технологічному виконанні і реалізації дуже незвичайні. Наша компанія працює, розвивається та вдосконалюється вже 27 років, і 10 останніх з них — це той період, коли почався реальний її розквіт. Хочу сказати, що починали ми з гаража, аналогічно і символічно, як такі мільярдні компанії, як Amazon, Ford, Apple. Ми придбали гараж на 10 боксів і майстерню. Це дало старт нашому виробництву. Фактично, перетворили міжрайбазу у минулому в повноцінний, сучасний машинобудівний завод біотехнологічного обладнання.

На тепер — це територія 10 гектарів. Під дахом — 17 тисяч квадратних метрів виробничих площ, з яких 7 тисяч квадратних метрів логістичних складів, 10 тисяч м² виробничих цехів... Тиждень тому ми запустили сучасну дахову сонячну електростанцію, потужністю 300 кіловат, в майбутньому (2025 р.) плануємо збільшити потужність до 1200 кіловат із встановленням енергостораджів і вітрових генераторів. Це екологічно, безпечно та чудова альтернатива традиційній електроенергії. Таким чином, завод буде постійно забезпечений власною електроенергією, поставляти електроенергію місту Козятин та бути незалежним від зовнішньої енергосистеми, що дозволить безперебійно працювати та забезпечувати людей роботою, своєчасно виконувати договірні зобов'язання перед замовниками. Адже репутация перед замовниками є пріоритетом компанії.

Ще один цікавий факт із життя підприємства — підприємство опалюється... солом'яно, тобто біомасою, не за рахунок лісу, не за рахунок природного газу, а за рахунок відходів з полів. На котлах, які спроектували і виготовили в Козятині.

На даху складального цеху спроектували, виготовили та встановили конструкцію — «Ейфелеву вежу», і не з чорного металу, а з нержавіючої

сталі. Має цільове призначення — встановлена відеокамера на 360°. Ось так, виявляється, у м. Козятин є своя фотозона з нотками Парижу.

Але ми не про це. Повертаємося до основної діяльності компанії.

— Машинобудування нам необхідне для того, щоб реалізовувати біотехнологічні проекти, — говорить Євген. — Тобто, ті заводи, які ми будемо, всі відносяться до галузі біотехнології, а біотехнологія в свою чергу відноситься до однієї із найперспективніших галузей світового прогресу. Ми в Козятині виготовляємо 90% обладнання комплектації майбутніх заводів, що використовується в хімічній, біохімічній, біоенергетичній галузях.

ЯКЕ Ж КОНКРЕТНО ОБЛАДНАННЯ ВИРОБЛЯЮТЬ НА УТК?

Цей перелік налічує понад 100 найменувань і 1000 модифікацій — ректифікаційні колони, флотатори, дегідратори, дисмембратори, адсорбери, градирні, скрубери, теплообмінники, мішалки, дробарки, біореактори, сушарки, транспортери... За 27 років збудували з нуля 24 нові заводи, здійснили реконструкцію 23 підприємств та реалізували 168 проектів. Також за останні 10 років побудували і реконструювали 8 із 65 запускених в Україні біогазових станцій. Наші станції великі за продуктивністю і видають 25% українського біогазу. Наприклад, Юзефо-Миколаївська біогазова станція потужністю 5,2 МВт. Зараз йде її розширення з виробництвом 20 т/добу зрідженого метану до мінус 160°C і 40 т/добу зрідженого CO₂.

На даний момент реалізуємо одночасно 8 нових об'єктів. Три проекти найбільші в Україні.

— Скільки їх побудуємо протягом майбутніх десяти років? Думаю, 50-100 із 500, які будуть будуватися в Україні, — гадає Євген. — Адже UTC працює в тих галузях економіки, де можемо дуже класно конкурувати з європейцями. Україна має таку кількість аграрної сировини і відходів, що перевищує кількість сировини в Німеччині, при тому, що в Німеччині працює понад 12 тис. біогазових станцій.

За словами Євгена Лукашевича, якщо говорити про гарвардську систему оцінки економічного розвитку країни по структурі експорту, ком-



панія знаходиться на найвищих щаблях. Що це означає? Якщо на найнижчій сходинці цієї системи є експорт робочої сили, потім експорт робочих послуг, далі експорт сировини, вище експорт промислової продукції, то на найвищих сходинках — експорт засобів виробництва, біотехнологій, інжинірингу. Для розуміння, на цьому ж рівні є США, Сінгапур, Швейцарія.

— Обладнання виготовляють у світі багато компаній, але є нюанси і секрети, — розповідає Євген. — Тобто, на перший погляд, багато хто може виготовити ректифікаційні колони. Але в когось вона буде мати ККД 40% чи 60%, а в нас — 94%. А коли вона в поєднанні з іншим технологічним обладнанням — це втричі економніше, ніж у конкурентів. Відповідно втричі вищий результат! Ми маємо в цьому суттєву технологічну перевагу.

ГОЛОВНА ПЕРЕВАГА — НАШІ ТЕХНОЛОГІЇ

Переходимо до конкурентних переваг Української технологічної компанії. Це інжиніринг, виробництво

складного технологічного обладнання, його монтаж та виконання будівельних робіт. Це означає, що наші фахівці поєднують у своїй роботі розробника технологій, виробника обладнання, монтажника підприємця, який виконує автоматизацію, електрифікацію, пускалобуджувальні роботи, науковий супровід та генеральний підряд.

— На першому місці серед наших переваг є технології, — каже Євген Лукашевич. — Співпрацюємо з французами, голландцями, датчанами, ізраїльтянами. Ми в них замовляємо інжиніринг, адаптуємо його шляхом розроблення власних технологій, розробляємо проектну документацію (проект, робоча документація).

Щоб забезпечити максимальну ефективність та безперервність виробничих процесів, UTC має найсучасніше виробництво, яке не має аналогів в Україні. Виробництво оснащене передовим обладнанням з ЧПК, що регулярно оновлюється відповідно до останніх технологічних стандартів. Це дозволяє виконувати високоточну лазерну та плазмову



«ЛОГІЧНОМУ ВИКОНАННІ ДУЖЕ НЕЗВИЧАЙНІ»



різку, токарні та фрезерні роботи, а також інші металообробні операції. Зварювальні роботи виконуються на сучасних апаратах Fronius, що забезпечують високу якість зварювальних швів. Композитний цех виготовляє склопластикові труби, що поєднують у собі скловолокно та полімерну матрицю. Термін експлуатації таких труб складає до 200 років. А от електромеханічний цех спеціалізується на складанні електричних щитів та автоматизації виробничих процесів.

Виготовлене обладнання відвантажують кожних два-три дні. Виготовляємо складне технологічне обладнання частково за ліцензіями і супроводом інжинірингових партнерів. Якщо раніше в технології було 80% імпорتنих складових, то зараз це десь 20%. Тобто 80% ми навчилися робити в Козятині. Наші клієнти — це мільярдні компанії, такі як МХП, Nemiroff, «Епіцентр», «Nestle», «Рошен». Кажуть, скажи мені, хто твої друзі і я скажу, хто ти. Так от у бізнесі кажуть: «Скажи, хто твої клієнти, і я скажу, хто ти».

Наш колектив і те, що ми створюємо разом, на грані уявлення. Невже це зробили ми!? Новий створений завод — це нове життя мінімум на 100 років. Відчуття після пуску — як після народження дитини. Ми

реалізуємо рукотворні технологічні мрії на десятки і сотні років. Підприємства, де працюють сотні людей, які мають сім'ї і які дають ще роботу тисячам суміжних працівників.

РОЗШИРЮЄМОСЯ, ШУКАЄМО ОДНОДУМЦІВ

Тепер щодо спеціалістів і фахівців. Раніше, ще до війни, 80% робітників компанії — це були люди зі всієї України. Наразі ж 80% — це місцеві мешканці.

— Це наші люди, це великий крок вперед, — каже Євген Лукашевич. — Вони мають роботу, працюють на сучасних верстатах. Це висока якість, швидкість, надійність, а головне — безпека. Наші люди роблять дуже складні речі. Отак дивишся на колону чи на теплообмінник і розумієш, що ці речі в технологічній лінії просто роблять чудеса. Тому що всі наші заводи, які ми побудували, вони всі працюють. Хоча за весь цей час багато нових заводів конкурентів закривались, в тому числі через технологічні чинники.

Компанія UTC розвивається динамічними темпами, а для цього потрібні динамічні люди, і не тільки з Козятина. Люди — це наша основна цінність.

Ми точно знаємо, що життя UTC починається з інвестицій у знання людей. Освіта — це

фундамент, на якому тримається майбутнє нашої країни, і ми активно підтримуємо цей розвиток. А ще для нас велика честь працювати з людьми сильними духом та одностайними, допомагати відроджувати престижність машинобудівних професій. Завдяки енергії, мотивації та знанням наших працівників ми разом формуємо якісний потенціал для нашої галузі. Наш сучасний колектив, і те, що ми створюємо разом, на грані уявлення! Сотні наших працівників, що прийшли до нас молодими фахівцями після університету, впродовж роботи в UTC стали професіоналами своєї справи та з часом вирішили зростати в професії ще вище та працювати за кордоном у найбільш провідних компаніях Європи.

Компанія розширюється, шукає саме завзятих людей-однотумців. Ми в Козятині вже 20 років та виростили перше покоління. Настав час нового покоління створювати своє майбутнє і України. І цим поколінням є і нові працівники. У нас присутнє кар'єрне зростання, безкоштовне навчання — від училища, коледжів і університетів. Робітники за рік стають спеціалістами, іноді навіть на рівні п'ятого розряду. Головне — мати бажання та здібності. «Ти хочеш все життя продавати солодку газовану

воду? Або хочеш піти зі мною і змінити світ?» Стів Джобс.

— У нас в пріоритеті у найближчий рік запровадити систему «5S», — каже CEO компанії. — Зараз ми створюємо класні робочі місця, а далі рухаємось за японською системою, тобто впорядковуємо організацію праці. Все сучасно і просто. Такі підприємства, як наше, будуть робити країну економічно розвинутою. Ми реалізуємо рукотворні технологічні мрії на десятки і сотні років. І людям, які приходять до нас, на перший погляд, здається працювати не так легко. Але більша половина наших фахівців виконують роботу з задоволенням і отримують за це гідну заробітну плату. Звичайні люди, які у нас працюють, роблять незвичайні речі, які надають нашій країні можливість конкурентно вижити. Постійна робота з європейцями, можливість спілкування англійською перетворює ментально і професійно наших людей у справжніх європейських спеціалістів і майбутніх громадян Європи. Наш план дуже простий: ми готуємо технічну базу для розвитку, хоча йде війна, але вона закінчиться і ми повинні бути готові до прийому людей і бажано, щоб ми починали це вже, не чекаючи. Тому що роботи багато — будівництво і реконструкція об'єктів критичної

інфраструктури. І можна буде забезпечити в Козятині тисячу робочих місць (зараз у нас 250 працівників).

Варто додати, що працівників, які приїждять на роботу в компанію, ми забезпечуємо проживанням у гуртожитку, безкоштовним проїздом чи компенсацією витрат. Абсолютно всіх, хто у нас працює, забезпечують безкоштовним триразовим харчуванням. Також робітникам видають якісний фірмовий спецодегу.

І це ще не все. З початку повномасштабного вторгнення РФ, компанія активно фінансово підтримує колег, що стали військовослужбовцями, ЗСУ, пожежників, залізничників. На сьогодні, виготовили і безкоштовно передали близько 3500 бронешитів, засобів захисту техніки, 8 одиниць автотехніки, спеціального обладнання та 4 засоби РЕБ. UTC має за це численні подяки та відзнаки. До речі, вся допомога, яку отримують військові — безкоштовна.

Підіб'ємо підсумки. ПраТ «Українська технологічна компанія» (UTC) дає поштовх розвитку міста та держави в цілому, залучає і готує нових спеціалістів у регіоні з умовами гідної заробітної плати. Зацікавили? Приєднуйтеся! Ось контактні номери: +380 (98) 939993; +380 (50) 3134042.

БЕЗ ЗБРОЙНОЇ ПІДТРИМКИ, АЛЕ З ПОГРОЗАМИ КОМАНДУВАННЯ

Скандал ■ Родичі військових 210-го батальйону 120-ї бригади тероборони повідомили про погрози та фізичне насилля з боку командування. Наразі зв'язатися з військовими неможливо, і їхнє місце перебування невідоме



ДАР'Я ДАЦКОВА, RIA,
 (093)6487461

Нещодавно у Facebook з'явився допис пані Анастасії, дружини одного з бійців 210-го батальйону 120-ї бригади. Вона розповіла, що втрачено зв'язок з близько 70 воїнами, зокрема й із командиром батальйону. А перед цим рідні дізналися, що захисникам погрожували та застосували фізичну розправу.

ЯК УСЕ РОЗПОЧАЛОСЯ?

26 вересня 210-й батальйон зайняв позиції в населеному пункті Гірник, підпорядкувавшись 59-й окремій мотопіхотній бригаді (59-й ОМБр).

«Батальйон зайняв оборонні позиції та тримав їх спільно з 59-ю ОМБр. Приблизно через півтора тижня відбулася ротация: 59-ту бригаду вивели, а на її місце зайшла 110-та окрема мотопіхотна бригада (ОМБр), якій і підпорядкували 210-й батальйон, залишившись на позиціях в Гірнику», — йдеться у дописі.

Менш ніж за три доби почалися активні штурми позицій українських захисників з боку ворога. За словами військових, під час постійних атак 210-й батальйон зазнав значних втрат серед особового складу.

«Попри численні атаки ворога, 110-та ОМБр не надавала підтримки — ані артилерійської, ані мінометної, ані бронетехнічної. Натомість ворог активно використо-

вував такі засоби, зокрема численні FPV-дрони. На жаль, бійці 210-го батальйону без належного протитанкового спорядження та підтримки мінометів зазнали втрат», — передає слова військових Анастасія.

Під час оборони відбулася втрата позиції лівого флангу — бійці 154-го батальйону залишили свої позиції. Це дало ворогу можливість взяти позиції 210-го батальйону в оперативне оточення.

Бої тривали два тижні, що призвело до значних втрат і сильного виснаження бійців. В умовах оточення бійці вирішили відступити, адже допомоги від 110-ї ОМБр так і не отримали.

«Командування 110-ї ОМБр тричі надавало брехливу інформацію про наближення підкріплення, яке так і не прибуло», — зазначається у дописі.

Коли стало неможливо евакуювати поранених, і після обстрілу танками ще чотири бійці отримали поранення, військові вирішили вийти з оточення у Гірнику.

«Командиром батальйону та начальником штабу було оголошено усне рішення про виведення особового складу, що залишився з оточення з н.п. Гірник. Після чого від командування почали звучати погрози в бік військовослужбовців 210-го батальйону, а саме погрози розстрілом, в разі виходу з н.п. Гірник», — пише Ярослав Максимчук, чий батько у цьому батальйоні.

ПОГРОЗИ ТА ПОБИТТЯ?

Потім 22 та 23 жовтня батальйон розмістився в районі Покровська

для відпочинку та відновлення.

«Водночас стало відомо, що Віталій Льченко, «Батюшка», надіслав до ДБР лист від 22 жовтня 2024 року з інформацією про нібито дезертирство майже всіх військових, які вийшли з Гірника», — йдеться у дописі.

Також вказувалося, що до списку дезертирів потрапили й ті, хто ще залишалися в Гірнику.

23 жовтня військовим надійшло повідомлення від 110-ї ОМБр про необхідність перекваліфікації 210-го батальйону на штурмовиків для термінового відбиття позицій. Більшість воїнів відмовилися, пояснивши це тим, що протягом місяця тримали оборону на передовій без належної підтримки і зараз виснажені фізично та психологічно, тож потребують відновлення.

У ніч із 23 на 24 жовтня з 1.00 до 4.00 керівництво 110-ї ОМБр спільно з невідомими особами у військовій формі та зі зброєю прибуло на місце відпочинку бійців 210-го батальйону. Бійцям наказали «в терміновому порядку здійснити посадку у пригнаний автобус, в разі відмови застосували фізичну силу, до військового складу 210-го батальйону, які тільки вийшли з бойових, а в окремих випадках розпочали стрілянину по них».

Журналістка RIA/«20 хвилин» зв'язалася з Анастасією для уточнення інформації. За її словами, оприлюднену інформацію отримали від військових, які змогли втекти. У зв'язку з чим дана інформація



Рідні військових 210-го батальйону. Вони вимагають надати інформацію про місцезнаходження бійців

стала їм доступною.

Наразі матері, сестри та дружини бійців не знають, де саме перебувають їхні близькі. Восанне із ними вдалося зв'язатися вранці 24 жовтня.

ЖОДНОЇ ВІДПОВІДІ

Рідні військових зверталися до різних органів. Анастасія розповіла, що вони також ходили до міської ради, але там їх направили до обласної ради.

— Обласна рада нас вигнала зі словами: «Моліться на образи, а не ходіть до мене сюди». Після цього ми поїхали до Вінницького зонального відділу Військової служби правопорядку (ВСП). Протягом чотирьох годин ми там перебували, писали заяви, пан прокурор поставив підписи, але сьогодні з'ясувалося, що його вже немає — захворів, — розповідають родичі бійців. — Ми написали заяви про

те, що наші чоловіки викрадені невідомими особами та вивезені в невідомому напрямку. Після цього ми звернулися до харківського ВСП, також подали колективну заяву. Нам сказали чекати, бо заяву розглядають.

Те саме повідомили рідним і у вінницькому ВСП. Крім того, родичам вдалося в телефонному режимі вийти на Міністерство оборони України, а також на Краматорське, Дніпропетровське та Харківське ДБР, де вони також залишили заяви.

— Ми так і не отримали жодної інформації про те, де вони і в якому стані. Лише від деяких військових дізналися, що серед них є хлопці з контузьями та пораненнями, що вони побиті. Також, за словами інших, там була стрілянина. У них забрали телефони та всі документи, залишили лише бронезилети, каски та автомати, — кажуть рідні.

Що говорять у бригадах?

Журналістка намагалася додзвонитися до 120-ї бригади тероборони, однак там не відповіли на дзвінок, тому ми написали звернення. Офіційний лист також надіслали до 110-ї окремої механізованої бригади з проханням прокоментувати ситуацію, адже, за слова-

ми рідних, саме під їхнім підпорядкуванням перебував 210-й батальйон.

Крім того, рідні повідомили, що раніше вдалося зв'язатися з деякими військовими, які розповіли, що 22 жовтня до 210-го батальйону довели інформацію з бойового

розпорядження Оперативно-тактичного угруповання «Донецьк» про передачу 210-го окремого батальйону Територіальної оборони 120-ї бригади в підпорядкування 425-го окремого штурмового батальйону 25-ї бригади. Наразі ми перевіряємо цю інформацію.

РЕКЛАМА

SAPSAN
 МИСЛИВСТВО, САМОЗАХИСТ,
 СЕЙФЫ
 м. Вінниця, Хмельницьке шосе, 23
 тел. (098) 920 49 55
 sapsan.vn.ua

МІНІТРАКТОРИ
 ВІД 16 ДО 50 К.С.
 тел. (068) 872-70-51

У БЛІНДАЖІ З ТРЬОМА ОРКАМИ: ЯК ВОІН ВИРВАВСЯ З ПОЛОНУ

Герої війни ■ До війни він працював трактористом у саду. Нині боронить рідну землю у складі 80-ї Галицької десантно-штурмової бригади. Два рази штурмовик-гранатометник потрапляв до рук русні й обидва рази йому вдавалося вирватися. Як усе відбувалося, про що говорив з окупантами, один з яких тюремник?



ВІКТОР СКРИПНИК, RIA,
 (067)1079091

Недавно 32-річний десантник Олександр оновив світліну на своїй сторінці у Фейсбуці. Раніше можна було бачити тільки фото з цивільного життя. На одному з них — Олександр біля трактора у саду. До війни він працював трактористом у саду. Дуже любить свою роботу. Тепер його можна побачити у військових одностроях зі зброєю у руках.

Його найзаповітніша мрія після Перемоги і демобілізації — знову повернутися до роботи у саду.

ЗЕК СКАЗАВ: «ВБИВАТИ ТЕБЕ Я НЕ БУДУ»

У бойовій біографії 32-річного воїна особливо вражають два епізоди. Йдеться про те, як він потрапив до рук русні і виривався від них. У другому випадку ще й привіз з собою трьох орків.

На війну Олександр пішов добровольцем. У свій перший бій вступив у районі Оріхова Запорізької області. Звідти їх підрозділ перевели на Донеччину. Саме там, у районі Мар'їнки, він два рази опинявся у руках орків.

Про перший полон Олександр говорить не багато. Він з двома побратимами утримували позицію. Русня їх штурманула. Сталося це в той момент, коли наш дрон відлетів в інше місце. Орки увірвалися у наш бліндаж.

— Двох моїх побратимів вони забрали з собою, а мене залишили, сказали, що буду допомагати їм укріплювати бліндаж, — розповідає десантник. — Так я й був з ними. Все думав, як втекти. Одного разу, коли вони відволіклися, кинув у них гранату і втік, добіг до своїх.

Другий раз було гірше. Це сталося там, де й у першому випадку, на Мар'їнському напрямку. Ми утрюх дві доби утримували позицію. Нас засік ворожий дрон. Почали скидати снаряди. Ми сховалися у бліндаж. Русня почала штурмувати. Від них до нас відстань приблизно триста метрів. Але орки перебували за горбом, тому ми їх не бачили. Вони підбігли до нашого бліндажа, закинули дві гранати. Друга граната влучила у газові балони. У бліндажі зберігалася 15 невеликих газових балонів, такі балони туристи беруть з собою в похід. Ми на них чай гріли. Балони почали вибухати. Це такий вакуум був, що капець! Двоє моїх побратимів загинули. Один із них мав позивний «Жора».

Під час вибухів я втратив свідомість. Коли прийшов до тями, побачив автомат, він лежав недалеко від мене. Спробував дотягнутися. У бліндажі знаходилися троє орків. Автомат належав одному з них, зеку. Це я пізніше дізнався, що він з тюрми пішов на фронт. Чую, він каже: «Не ризикуй, вбивати тебе не буду». Я подивився на свої руки і зрозумів, що я не зміг би тримати автомат. Руки були дуже сильно обпечені. Так

я опинився в них у полоні — один і троє орків.

СКИНУЛИ З ДРОНА РАЦІЮ

Олександр згадує, про що і як говорив з окупантами.

— Під час розмови я почав трохи на їхню психіку давити, — продовжує наш земляк. — Казав, що все одно наші солдати прийдуть, вас виб'ють звідси, або з дронів закидають бліндаж, все одно померете.

Через деякий час почув звук дрона. Я здогадувався, що це наші запустили. Сказав оркам, що не хочу бути смертником. Якщо не вибіжу і не покажу, що я свій, бліндаж закидають повністю, від нас не залишиться живого місця.

Вибіг з бліндажа, побачив, що висить дрон. Показав жестами, що я свій. Мене зрозуміли. Ще

«Боляче дивитися, як земля плаче, коли все вибухає. Це дуже добре видно в окопі, відчуваєш, що земля тріскається»

я показав, що рації не маю. Дрон полетів і через деякий час вернувся, скинув рацію. Пізніше дізнався, що рацію мені скинули за наказом командира роти на позивний «Скіф». Я з нашими почав розмовляти, а ця русня все чула. Розповів своїм, що я у полоні, що їх троє, а я один. Після цього до розмови підключився командир батальйону «Апачі». Він почав їх залакувати.

Спочатку вони не хотіли здаватися у полон. Вони знали, що працює їхній снайпер, у нього була гарна позиція, добра видимість, вони розуміли, що снайпер може вбити.

НЕ МОГЛИ ЗВ'ЯЗАТИСЯ ЗІ СВОЇМИ

Олександр каже, що йому поталанило в тому, що орки, з якими перебував у бліндажі, не могли



Десантник 80-ї окремої Галицької бригади Олександр. Його мрія — здобути Перемогу і повернутися до колишньої роботи — вирощувати сади

налаштувати свою рацію.

— У них не було зв'язку, точніше, зв'язок був, але односторонній, — розповідає десантник. — Їхній командир виходив на них, вони його чули, а він їх ні. І ось він каже, якщо ви не настроїте свою рацію, то я сам вас зараз з дронів закидаю і ви там і залишитеся навечно. Своїх вони теж бояться. А настроїти рацію не могли. Я тим часом продовжував далі давити їм на психіку. Десь зо три години все це відбувалося.

Що вони мені казали? Що їм вдова обіцяла одне, мовляв, на «передок» не відправлять, а прийшли сюди, то їх заставили штурмувати. Вони говорили, що ніхто їх не вчив штурмам. Це був їх перший штурм. Один взагалі не знав, як автомат перезарядити. Головний серед них був зек. Казав, що йому наобіцяли, що буде рити окопи. Заробити грошей приїхав на війну один з орків. Це він сам говорив. Другий — з Донецька, говорив, що його забрали і відправили на війну. Коли я все це почув, почав ще більше давити на психіку. Казав, що краще здатися в полон, чим бути «двохсотим». Кажу, у полоні обмінюють і поїдете додому. Мій комбат з позивним «Апачі» по рації теж переконував, що ніхто їх не буде бити, що нагодують, напоють кавою, все буде нормально.

ЗРОБИЛИ КОРИДОР ІЗ ДИМОВОЇ ЗАВІСИ

— Після усіх цих розмов, вони типу погодилися здатися в полон і в той же час не погодилися, — говорить Олександр. — Виходити з бліндажа не хотіли, бо знали, що працюють їхні снайпери і боялися потрапити під їх вогонь. У комбата «Апачі» на це був свій аргумент — він пообіцяв зробити нам коридор з димової завіси. І тут вони знов задумалися. Говорили, що, може, краще вночі. Але ж хто зна, що могло статися уже в найближчий час. А чекати до ночі...

Коридор з димової завіси, до речі, вийшов хороший. Арта добре відпрацювала. Я шосили біг до своїх, а вони за мною. Бігти треба було десь 500 метрів. Я біг дуже скоро. Вони теж. Коли добігли, наші їх зв'язали. В одного зброя не працювала, а двоє взагалі залишили її у бліндажі.

— Після всього, що зі мною сталося, осмислював, як дійсно все відбувалося, то це диво, що залишився живий, що не загинув, спочатку тоді, як у бліндаж закинули гранати, потім, як вибухали балони, — говорить Олександр. — Та й після того, як отямився від втрати свідомості, орки могли пристрелити, а якби у них рація спрацювала, забрали б з собою у полон. Але сталося все по-іншому.

«Боляче дивитися, як ця земля плаче»

Про штурми десантник говорить, що тоді все робить на адреналіні. На штурми завжди йшли групою з шести осіб. Бувало, пішки долали до дев'яти кілометрів. На собі до 40 кілограмів ваги — бронешилет, зброя, боєкомплект. Відверто зізнається, що не завжди вдавалося штурманути. Це війна. Його мрія, щоб швидше ця війна закінчилася. Щоб повернутися додому, поля орати, садки доглядати.

— Дуже боляче дивитися, як земля плаче, коли все навколо вибухає. Це дуже добре видно в окопі, відчуваєш, що земля аж тріскається, я кажу, що земля плаче, — говорить Олександр. Я написав воїну у повідомленні на його сторінці у Фейсбуці слова подяки від усіх нас, його земляків, за те, що взяв до рук зброю, що захищає рідну землю від окупантів, що дає можливість працювати, навчатися. Побажав

Перемоги і повернення додому до його улюбленої мирної роботи — орати землю й доглядати сади.

Розповідь Олександра про те, як він став десантником у складі 80-ї Галицької бригади, його участь у бойових діях і плани на майбутнє, можна прослухати у програмі «Герої» на Українському радіо. Саме з цієї програми дізналися про ще одного земляка оборонця усіх нас і нашої землі.

Наш взводний з позивним «Рус» — золота людина

Олександр викував руки. Поки лікувався, його чекали побратими. Кажу, вони, як брати: надіються на нього, а він — на них.

— Ми дуже зближені, довіряємо один одному на тисячу, на мільйон процентів, — говорить десантник. — Позивні моїх побратимів, яким довіряю, «Сина», «Барс», позивний взводного «Рус». Ти точно знаєш, якщо тебе поранять, вони не залишать, заберуть. Взводний взагалі ночами не спить,

коли йдемо на позиції. Тоді він на КСП (контрольно-спостережний пункт) сидить, з дронів дивиться, як ведеться бій, по рації виходить, підказує обстановку. Ще молодий, 24 роки, теж пішов добровольцем, до війни служив у поліції. Спочатку їздив на «бетері», потім пройшов навчання і став командиром нашого взводу. Він з нами із Запорізького напрямку. Ніколи не залишався десь у тилу. На позиції з нами ходив.

«МИ З МОЄЮ ДЖЕСІ ЩЕ ПОПРАЦЮЄМО НА БЛАГО КРАЇНИ»

Волонтери ■ Від початку великої війни переселенка з Харкова активно допомагає Збройним силам волонтерством. Її собака також долучився до благородної справи і став справжньою зіркою інтернету. Чим ця тваринка така особлива?



МИХАЙЛО КУРДУКОВ,
RIA, (095)1039671

Понад два мільйони переглядів збрало відео з собакою Джесі, який разом зі своєю власницею збирають кошти для ЗСУ. Коротенький ролик зняли у селищі Тростянець. На ньому патріотично вбрана тваринка слідує за людьми, які кидають гроші у благодійну скриньку, а коли хтось вимовляє «Слава Україні», Джесі вмить встає на задні лапи, ніби проявляючи повагу до сказаного.

Ми знайшли власницю собаки, що вже стала зіркою. Нею виявилася 73-річна переселенка з Харкова Тетяна Печеніжська. З перших днів великої війни жінка волонтерила у рідному місті, здебільшого годуючи військових. Згодом син-військовий відправив її до Тростянця, де занедбаною стояла батьківська хата. Заїхали.

Зробили ремонт. Почали обживатися. Та сидіти склавши руки Тетяна не збиралася.

— На вік свій не зважаю. Я «моржую» постійно, на тренажері ходжу, а коли втому відчуваю, то взагалі на голові стою. Вірте чи ні, втому як рукою знімає, — розповідає Тетяна Печеніжська. — В'язати я непогано вмію, тому й роблю різні килимки для наших солдатів, шапочки всякі. Але цього недостатньо. Воювати десь би хотіла, але син тільки сміється з мене. А я то смерті не боюся, загартована...

Аби ще більше допомагати ЗСУ, жінка почала збирати гроші на дрони для військових. Біля місцевого АТБ, де щодня проходить багато людей, поставили скриньку. Додали пояснення, для кого збирають. Перехожі потроху почали відгукуватися.

— Спочатку зі мною був 9-річний сусід. Він на гітарі грав. Та

потім почалася школа, до того ж, дитина застудилася тут, — продовжує пані Тетяна. — Самій якось незручно, бо виглядає, ніби я жебракую. То я й собачку почала з собою брати. Викупала його, підстригла, одягнула гарно, бачите, який красень вийшов?

Джесі жив на вулиці. Його лишила місцева жителька, коли переїжджала до Польщі. Тваринку швидко всі полюбили. Годували, гладили. Тетяна каже, що пес прибігав тричі на день, а на ніч

«Телефонували військові, казали, що дрон з минулого збору знищив повну машину ворогів. Уявляєте, яку ми користь принесли?»

ішов. Якось жартома вона йому сказала: «До мене ходиш їсти, а охороняєш інші хати?» Після цього Джесі вирішив лишитися у неї жити. Ще за деякий час разом почали збирати донати.

— Надзвичайно розумний собака. Дуже любить увагу. Коли люди підходять до скриньки, він завжди дивиться, чи вони закинули туди грошей. А ще я навчила його реагувати на гасло «Слава Україні». Коли він його чує, то встає на задні лапки й так стоїть, — розповідає волон-



Тетяна і Джесі збирають кошти для ЗСУ. Після вірусного відео про патріотичну собаку, люди почали більше донатити цим волонтерам

терка. — Був ще такий випадок, що ми прийшли до місцевої адміністрації під час хвилини мовчання. То коли він побачив, що всі підвелися з місць, то зробив те саме і стояв цілу хвилину. Я йому нічого навіть не казала.

Після публікації відео, ще більше людей почали впізнавати Джесі. Дехто спеціально приїздить, аби з ним сфотографуватися, погладити собаку. Розмір донатів також збільшився, що йде на користь захисникам.

— Телефонували військові, казали, що один дрон з минулого збору знищив повну машину ворожих солдатів і зміг повернутися

на базу. Уявляєте, яку то ми користь принесли? — радіє Тетяна Печеніжська. — Ми з Джесі ще попрацюємо на благо країни. Я йому ось шубку білу пошила. Він взагалі любить гарно одягатися, особливо у щось м'якеньке. І зіркою бути також любить. Мабуть, скоро доведеться лікувати його зіркову хворобу.



ДИВІТЬСЯ ВІДЕО НА 20MINUT.UA

Просто зчитайте QR-код камерою Вашої мобільки та дивіться відео! (Мас бути встановлена програма QR Reader з Android-маркета або аналогічна)

У ліцеї №27 збрали півмільйона гривень на підтримку ЗСУ

ЛАРИСА ОЛІЙНИК, RIA, (067)5267352

У минулому році Вінницький ліцей №27 провів чотири благодійних ярмарки і зібрав рекордну суму — понад мільйон гривень. У новому навчальному році заклад змінив формат, організувавши разом із ярмарком і фестиваль «Смакуй! Грай! Допомогай!» На заході збрали півмільйона гривень.

— Цього разу ми влаштували не тільки ярмарок, з продажем смаколиків, але й різні заходи, спортивні, мистецькі, майстер-класи, — розповів директор ліцею Олексій Терновий. — Традиційно збиратимемо на Мавіки, багато запитів від захисників.

Також на заході були представлені страви польової кухні від Центру професійно-технічної освіти №1 — юшка та козацька каша.

— Козацька каша, зварена в спеціальному посуді, за спеціальним рецептом, дуже смачна, — розповіла викладач училища Лариса Ковальчук.

— Наміри про співпрацю з ліцеєм у нас були давно, сьогодні ми організували захід спільно, — каже директор ЦПТО №1 Валерій Дяків. — У нас є багато спільних проєктів. Сьогоднішній захід об'єднує наші зусилля для того, аби допомогти нашим ЗСУ, які нам дають можливість навчатися і працювати. Таку юшку і польову кашу ми готуємо на фестивалях, такі самі пироги випікаємо і передаємо захисникам.

Майстрині та учні ліцею провели майстер-класи з приготування смаколиків, корисних цукерок.

Також на подвір'ї ліцею можна було зробити світліну і потрапити до випуску сувенірних вінниць-

ких газет «Тяжилівські мрії» та «27 хвиля». А ще взяти участь у безпрограшній лотереї за вільний донат і можливість зіграти партію в шахи зі справжніми гросмейстерами, придбати у школярів хендмейд вироби.

Фестиваль продовжився і в приміщенні 27-го ліцею. Вчитель фізкультури Василь Стахов, який захищає Україну від ворога, вчив підлітків користуватися зброєю у тирі школи. У спортивній залі менших дітей чекали спортивні розваги, спілкування з майстрами спорту.

— У нас локація називається «веселі туристи». Ми одягаємо дітей у спортивне спорядження і вчимо ним користуватися. Діти долають штучні перешкоди, пробують олімпійського виду скелелазіння, — розповів Сергій Кузінський.



Ліцей №27 знову здивував. Під час фестивалю учні і вчителі закладу збрали понад півмільйона гривень. До заходу долучилися ЦПТО №1 та ліцей №29

Діти, разом з педагогами, також плели захисні сітки, виготовляли саморобні свічки, віночки, іграшки, квіти.

— За донати діти робили свічки з вошини, — каже вчитель трудового навчання Галина Фалейтор. — Дітям сподобався процес і те, що вироби могли забрати собі.

Не обійшлося без патріотичного концерту за участю професіоналів

і аматорів сцени. Завітали в ліцей таланти і з 29-ї школи. Патріотичний фестиваль «Смакуй! Грай! Допомогай!» об'єднав дорослих і дітей, різні навчальні заклади та мешканців мікрорайону.

Завдяки батьківським, учнівським та учительським донатом та проведеним інтерактивним заходам у рамках фестивалю було зібрано 531 тисячу 234 грн.

1. НЕРУХОМІСТЬ: ПРОДАМ АБО ОБМІНЯЮ

1.1 ОДНОКІМНАТНІ КВАРТИРИ

1-КІМН.КВ. ПО ВУЛ.ПИРОГОВА, ЗУП.ДАЧНА, 4/4/Ц, 31КВ.М, КВ.-СТУДІЯ,АГВ, РЕМОНТ,МЕБ./ТЕХН., Б/З,ВЛАСНИК (067) 743-79-99

1.2 ДВОКІМНАТНІ КВАРТИРИ

2-КІМН.КВ. ПО ВУЛ.ПИРОГОВА, ЖК ПИРОГОВСЬКИЙ, 46КВ.М, ПОВ.13/13/Ц, НЕКУТОВА, АГВ, РЕМОНТ, МЕБ/ТЕХНІКА (067) 743-79-99

1.3 ТРИКІМНАТНІ КВАРТИРИ

3-КІМН. КВАРТИРА ВІД ВЛАСНИКА В СМТ СТРИЖАВКА, ПОВЕРХ 4/5/ЦЕГЛА, ПЛОЩА 80/44,5/12,5. УТЕПЛЕНА ЗЗОВНІ. ІНДИВІДУАЛЬНЕ ОПАЛЕННЯ (2-КОНТУРНИЙ КОТЕЛ), ЕЛЕКТРОБОЙЛЕР, ПІДВАЛ. 2 ЛОДЖІІ. ЦІНА 700\$/КВ.М. (067) 391-16-58, (067) 123-77-28

3-кімн.кв. Вишенька, вул.Келецька, житловий стан. Власник. Ціна 60.000 у.о.+ Торг. (066) 123-59-85, Олена

1.5 БУДИНКИ

4-кімн.буд. в с.Агрономічне, 110кв.м, 2-пов. Власник, 3,5 с землі, чистова, з/б переkritтя.79000у.о. (093) 917-09-07

Таунхаус, м.Вінниця, бл.Ст.місто, 110кв.м, 4 кімн., 2 пов., чистовий, комунікації. Власник.Ціна 87000у.о (093) 917-09-07

1.7 ДІЛЯНКИ

ЗЕМ. ДІЛЯНКА, Р-Н ВІННИЦЬКІ ХУТОРИ, ПРИВАТ., ПЛ.0.2445ГА КН: 0520681000:02:007:0423. 4ТИС.ГРН/СОТКА. (098) 020-28-89, (068) 074-18-43

1.8 ГАРАЖІ

ЗДАМ ГАРАЖ, ЦЕНТР МІСТА, 1-Й ПРОВ.БЕСТУЖЕВА 7, ЦЕГЛЯНИЙ, ВИСОКИЙ, БЕЗ ЕЛЕКТРИКИ, З ПІДВАЛОМ. (067) 709-13-93

2. НЕРУХОМІСТЬ: ЗДАМ В ОРЕНДУ

2.1 КВАРТИРИ

Здам койко-місце, вул.Коцюбинського. Ціна договірна. (097) 234-07-04

2.2 БУДИНКИ

1 кімн.частина будинку с.Лука-Мелешківська, кухня, газ, без зручностей. Ціна 3500грн без комунальних (097) 181-57-98

В порядні руки здам будинок в оренду, р-н пляж Гонти, 2 кімнати. (067) 456-26-00

3. НЕРУХОМІСТЬ: КУПЛЮ

3.1 КВАРТИРИ

1-10/- Куплю будь-яку нерухомість (квартира, гуртожиток, будинок, ч/б). Для себе. (096) 458-97-54

Куплю: квартиру, гуртожиток, будинок, частину будинку. (096) 464-21-85

3.2 БУДИНКИ

1-10/- Куплю будь-яку нерухомість (будинки, ч/б, квартира, гуртожиток). Для себе. (096) 458-97-54

Куплю: будинки, дачі, частину будинку, квартири, гуртожитки. Деталі по телефону: (096)464-21-85

3.4 ДІЛЯНКИ

КУПЛЮ ДІЛЯНКУ В Р-НІ СТАРОГО МІСТА, ДЛЯ СЕБЕ, ВІД ВЛАСНИКА. (098) 588-08-27

Куплю ділянку під будівництво в Вінниці, с.Пирогово, Зарванці, Якушинці, Агрономічне. Для себе. (096) 458-97-54

4. НЕРУХОМІСТЬ: ВІНАЙМУ

4.1 КВАРТИРИ

1-10/- Винайму будь-яку нерухомість. Шукаю житло! Терміново! Для себе. (096)458-97-54

СКЛАД В ОРЕНДУ

- 2000 м.кв. (в т.ч. офіс 75 м.кв.)
- Висота 8 метрів.

Вінницький р-н, 17 км від Вінниці, під'їзд, 400 м від центральної траси

тел.: **050-313-83-38**

542388

Тут може бути ваша реклама!

(067) 430 29 29

530204

1-4-х кімн.кв. Винайму будь-яке житло (квартиру, кімнату, гуртожиток, будинок, ч/б). Для себе. (096) 464-21-85

4.2 БУДИНКИ

1-10/- Винайму будь-яку нерухомість. Шукаю для себе житло. (096) 458-97-54

Винайму будь-яке житло (будинок, частину буд., квартиру, гуртожиток). Для себе. Телефонуйте: (096) 464-21-85

4.3 ДАЧІ

Винайму: дачу, частину буд., будинок, квартиру, гуртожиток, кімнату. Для себе. (096) 464-21-85

5. КОМЕРЦІЙНА НЕРУХОМІСТЬ

5.1 ПРОДАЖ

Контейнер-ізоотерм 6х2,5 м, металевий магазин 6х3 м. дог. (098) 848-15-48

5.2 ОРЕНДА

ЗДАМ ПРИМІЩЕННЯ ПІД ОФІС, СКЛАД, СПОРТЗАЛ. ПЛОЩА 350 КВ.М, КОМУНІКАЦІІ. ДОГ. (097) 462-45-44

ЗДАМ ПРИМІЩЕННЯ, ЦЕНТР МІСТА, 160КВ.М, ОРЕНДА ВІД 15КВ.М, 1І І 2І ПОВЕРХИ. ДОГ. (067) 430-61-24, (050) 461-92-91

БУДІВНИЦТВО

6. БУДІВЕЛЬНІ МАТЕРІАЛИ ТА ПОСЛУГИ

6.1 ПРОДАМ БУДІВЕЛЬНІ МАТЕРІАЛИ

6-12-30Т. ВІДС, ПІС, МИТ, ЩЕБІНЬ.....НЕДОРОГО.....(098) 588-08-27
ВІДС, ГЛИН, КАМ, ПІС, ЩЕБ,ПЕРЕГН.....ДОГ.....(097) 501-09-07
5-30Т. ВІДС,ПІС, ЩЕБІНЬ, КАМІНЬ.....ДОГ.....(097) 781-22-08
6-12-30Т. БУД. СМІТТЯ, ЩЕБ,ПІСОК.....НЕДОРОГО.....(098) 588-08-27
6-12-30Т. ПІС, кар'єрний, митий.....недорого.....(098) 588-08-27
6-12-30Т. Чорноз.якісний, піс.,щєб.....недорого.....(098) 588-08-27

ДРОВА. ДОСТАВКА!
чорнозем, перегній
пісок, відсів, щебінь, кам.
Вивіз ґрунту, будсміття
(067) 431-88-99

БЕТОННІ ОГОРОЖІ
кольорові та сірі
zabor-vn.com
Доставка та встановлення
(067) 909-54-43

ВІДСІВ, ПІСОК, КАМІНЬ, ЩЕБІНЬ.....ДОГ.....(067) 431-88-99
ДРОВА, ЧОРНОЗЕМ, ПЕРЕГНІЙ.....ДОГ.....(067) 431-88-99
ФАРБИ, ЛАКИ, ГРУНТИ, КОЛОРУВАННЯ.....ДОГ.....(050) 132-42-72

6.2 КУПЛЮ БУДІВЕЛЬНІ МАТЕРІАЛИ

АВ бетонозмішувачі, причепи, різні.....дог.....(097) 127-54-23

6.3 БУДІВЕЛЬНІ ПОСЛУГИ

STELIVSIM.COM.UA НАТЯЖНІ СТЕЛІ ВІД ВИРОБНИКА. (096)620-45-41, (068)003-25-53

1 бригада виконає вивезення будівельного сміття, демонтаж, земляні, бетонні роботи. Недорого. (098) 718-21-80

1 бригада виконає кладку цегли з газоблоку, фундаменти, дахи, огорожі. Доставка по місту до 7 тон. Недорого. (098) 809-78-13

ОБРІЗКА, ЗПИЛ, ЗРІЗ-АВАРІЙНИХ, ФРУКТОВИХ ДЕРЕВ. РОЗПИЛ. ПОДРІБНЕННЯ. РОЗЧИСТКА ДІЛЯНОК. ВІВІЗ ГІЛЛЯ. КОРЧУВАННЯ. КОСІННЯ. (098)409-89-94, (063)747-32-80

Бригада виконує будівельні роботи: земля, фундаменти, кладка цегли, дах. (067) 900-79-14

Виконаю відмостку, стяжку, фундаменти самовирівнюючу підлогу, огорожі. Заливка в'їздів бетоном в приват.секторі. (063) 658-70-72

КАПІТАЛЬНИЙ ТА КОСМЕТИЧНИЙ РЕМОНТ: КВАРТИР, ПРИМІЩЕНЬ, ПОКЛЕЙКА ШПАЛЕР, ШПАКЛІВКА, ФАРБУВАННЯ, ЕЛЕКТРИКА, САНТЕХНІКА, ІН. (066)625-40-10, (098)056-53-55

ОРЕНДА БУДІВЕЛЬНИХ ЛІСІВ, КЛИНО-ХОМУТОВИ. НИЗЬКА ЦІНА. НА БУДЬ-ЯКИЙ ТЕРМІН. (098) 132-12-31

6.4 ВНУТРІШНЄ ОЗДОБЛЕННЯ, РЕМОНТ

«Під ключ» абсолютно доступно шпалери, шпатлівка, малярка, плитка, ламінація та інше. (068) 174-08-35

«ПІД КЛЮЧ» ВИКОНУЄМО ВСІ ВНУТРІШНІ ТА ЗОВНІШНІ РОБОТИ. ШВИДКО. ЯКІСНО. (068) 772-75-87

Виконаємо ремонт квартир: електромонтаж, плитка, штукатурка, гіпсокартон, шпатлівка, фарбування, поклейка шпалер. (098) 118-84-07

ВИКОНУЮ ЯКІСНО: ШПАКЛІВКА, ФАРБУВАННЯ, ПОКЛЕЙКА ШПАЛЕР. НЕДОРОГО. (067)589-61-05, (067)297-27-74

Паркетні роботи: настилення паркету, паркетної дошки, ламінату. Шліфування, реставрація. Якісно. (067) 758-27-04

6.6 НАТЯЖНІ ТА ПІДВІСНІ СТЕЛІ

НАТЯЖНА СТЕЛЯ ЗА 1 ДЕНЬ. (068) 210-08-06

НАТЯЖНІ СТЕЛІ ВІД ВИРОБНИКА. МАТОВІ, ГЛЯНЦЕВІ, ФОТО-ДРУК. (067)877-96-66, (063)289-32-17

НАТЯЖНІ СТЕЛІ. ВИГОТОВЛЕННЯ, МОНТАЖ. ШВИДКО. ЯКІСНО. ЗНИЖКИ ПЕНСІОНЕРАМ, УЧАСНИКАМ АТО. (067)840-64-95, (067)430-45-00

6.7 ОПАЛЕННЯ, ВОДОПОСТАЧАННЯ, ВЕНТИЛЯЦІЯ, КАНАЛІЗАЦІЯ

Виконаємо опалення, водопостачання, каналізацію. Встановлення ванни, душової kabіни, унітазу. (098) 118-84-07

ЗАМІНА ТРУБ (СТОЯКІВ). САНТЕХНІКА. ПРОВЕДЕН.ВОДИ, КАНАЛІЗАЦІІ, ОПАЛЕННЯ. (068) 772-75-87

Сантехніка. Ремонт та встановлення сантехнічних приладів та інше. (068) 024-88-56

6.9 ПОКРІВЕЛЬНІ МАТЕРІАЛИ ТА ПОСЛУГИ

ПОКРІВЕЛЬНІ РОБОТИ, МАТЕРІАЛИ, ПРОЕКТУВАННЯ. БЕЗ-КОШТОВНИЙ ПРОРАХУНОК. (096)373-02-25, (063)193-06-81

6.11 УТЕПЛЕННЯ ФАСАДІВ

Утеплення будинків «коридр», «барашек», риштування. Матеріал, досвід. (098) 370-51-05

Утеплення будинків будь-якої складності, оздоблення, простим, кольор., «коридром» (068) 191-05-79

Утеплення будинків: пінопласт, шпаклівка, коридр, фарбування. Якість. Гарантуємо низькі ціни. (098) 132-12-31

7. ПОБУТОВІ ТОВАРИ, ВСЕ ДЛЯ ДОМУ

7.1 МЕБЛІ ПРОДАМ

2 ліжка дерев. зі спал.гарнітура.....недорого.....(067) 686-75-68
Комп'ютерний стіл, б/в. Муз.центр.....недор.....(097) 560-06-31
Крісло-ліжка розкл., т/в LG, гиря.....дог.....(066) 192-36-94
Меблі, килими, посуд, т/в, мікрохв.....дог.....(068) 924-22-21

залізобетонні

Огорожі

все «під ключ»

- Різні розміри та форми
- Встановлення
- Доставка
- Металеві ворота
- Більше 30-ти видів

zabor-vn.com

(067) 90 95 443 (063) 50 35 667
(067) 466 33 34

543117

7.2 ПОБУТОВІ ТОВАРИ ПРОДАМ

1 Шв.машина з тумбою, ножна.....недор.....(097)560-0-6-31
Ваги:технічні,тарілочні.Муз.центр.....недор.....(097) 560-06-31
Каміни. Печі. Дрова. Толки.....дог.....(068) 246-33-17
Т/в+Т2+кріплення. Муз.центр.....недор.....(097)56006-31
Дит.коляска, 2 в 1, бежева.....3000грн.....(098) 370-83-12
Дит.самокат.....недор.....(09-64589754
Муз.центр.Т/в+Т2.....недор.....(097)56-006-31
Пилосос Bosch, без мішка,як новий.....3100грн.....(096) 45-89-75-4
Посуд (різний).....дог.....(096) 345-96-79
Прал.маш. Zanussi, б/в, вертикал.....недор.....(097) 560-06-31

RIA Подати оголошення в газету RIA дуже просто!

Для розміщення оголошення в газети RIA зателефонуйте у відділ прийому оголошень. Оператори відділу допоможуть обрати рубрику, скласти текст оголошення, здійснити оплату.

(0432) 555-135

(050) 430-03-07

(098) 166-28-06

(093) 170-23-60

Вартість публікації оголошень

- Звичайне оголошення — 40 гривень
- Виділене оголошення — 60 гривень
- Особливе оголошення — 130 гривень
- Фото оголошення — 180 гривень
- Фотооголошення в нерухомість — 300 гривень
- Оголошення про втрату документів — 100 гривень

Графік роботи:

- понеділок з 9:00 до 20:00
- вівторок — п'ятниця з 9:00 до 18:00
- субота і неділя - вихідний

Прал/маш Рига, Малютка.....800 грн.....(068) 441-77-92
Холодильник Індезіт,б/в,гарн.стан.....дог.....(067) 731-10-46

7.4 ОПАЛЕННЯ БУДИНКУ

ДО ВАШОЇ УВАГИ ВСЕ ДЛЯ ОПАЛЕННЯ БУДИНКУ: ДРОВА, ПЕЧІ, КАМІНИ, ТОПКИ. (0432)32-20-43, (068)246-33-17

ДРОВА БЕЗ ПОСЕРЕДНИКІВ, З ЛІСГОСПУ, З ДОСТАВКОЮ. ТВЕРДІ ПОРОДИ. (067) 431-88-99

ДРОВА ПРОДАМ: ДУБ, ЯСЕН. ОБРІЗКА ДЕРЕВ! АВАРІЙНИ, ПЛОДОВІ. РОЗПИЛ, КОРЧУВАННЯ,ІН (063)747-32-80

ДРОВА ТВЕРДИХ ПОРІД: ЯСЕН, БЕРЕСТ. ЦІНА 1600 ГРН/СКЛАДОМЕТР. ДОСТАВКА ПО ДОМОВЛ. (097) 267-91-60

ДРОВА, ТВЕРДИХ ПОРІД. (098) 588-08-27

7.5 КУПЛЮ

Холодильники б/в куплю. Ремонт.....дог.....(067) 490-87-83

АВ велосипеди,бетонозміш.,ел.інст.....дог.....(097) 053-97-89

АВ холодильник., мороз.камери, прал/маш.....дог.....(097) 623-91-38

АВ холодильник.,газ.плита,бетонозміш.....дог.....(098) 150-32-19

АВ, холодильники, різні речі.....дог.....(067) 429-26-71

АВГ, ГАЗ.КОЛОДКИ, БАТЕРЕЇ Б/В.....дог.....(098)654-82-62, (063)426-65-60

Газову плиту будь-яку.....дог.....(098) 705-86-70

ПРАЛЬНІ МАШИНИ Б/В, Б.-ЯКИЙ СТАН.....дог.....(098)654-82-62, (063)426-65-60

ХОЛОДИЛЬНИКИ Б/В В Б.-ЯКОМУ СТАНІ.....дог.....(098)654-82-62, (063)426-65-60

7.6 ПОСЛУГИ

«АААААВС». 100% РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ ВДОМА. ГАРАНТІЯ. ЗАБИРАЄМО Б/В ХОЛОДИЛЬНИКИ (067)490-87-83, (093)103-93-43

«АУТО100%». ПЕРЕВЕЗ.МЕБЛІВ, БУД.МАТ.ДО 2,5Т. ВАНТАЖНИКИ. ФУРГОН 4Х2Х2,4. НЕДОР. (098) 588-08-27

«ААВМ».Перевеземо, завантажимо/розвантаж.: меблі, кватр, диван, холодильник,ін. (097)674-43-61

«ААВД» 101% Розберемо, зберемо, розвантажимо+перевеземо меблі, квартири,піаніно. (096)232-44-85

«ААЛТ» розберемо, зберемо+завантажимо меблі, квартири, інше.+ Перевеземо. (098) 718-21-80

«АВАМ» ми недорого вивантажимо і перевеземо меблі, квартири, офіси, склади, інше. (067)947-31-81

«Майстер на прокат» допомога по дому:замки, люстри, сантехн., ремонт, меблі,ін. (097) 674-43-61

А я обріжу Вам дерева,гілля. Розпил на дрова, корчування пнів, подрібнення гілок (063747-32-80

Обрізка дерев! Аварійні, плодіві. Розпил, корчування, подрібнення. Недорого. 063)747-328-0

Ремонт пилососів, мікрохвильовок, прал.машин, сантехніки. Виїзд на дом, р-ни. (096)3-17-76-68

Ремонт холодильників вдома. Якісно. Гарантія. Забираємо б/в холодильники. (067)490-87-83, (093)103-93-43

530200

ПРАЦЮЄМО 24/7

ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ

Вінниця-Київ-Вінниця
Вінниця-Одеса-Вінниця

(096) 663-50-35 + (063) 825-18-18

ЗАЛІЗОБЕТОН ВІД ВИРОБНИКА

ПЛИТИ ПЕРЕКРИТТЯ

ПЕРЕМИЧКИ

БЛОКИ

БЕТОН

м. Вінниця, вул. Айвазовського, 4А, завод "ЖБК" тел.: (0432) 66-46-43; (050) 423-30-09 542654

Ремонт, встановлення сантехніки, заміна кранів, на дому до 30 км від Вінниці. (096) 317-76-68, Саша

А ми розчистимо запушений сад, ділянку. Вивіз гілля. Демонаж, дрібні буд.роботи. (099) 549-09-19

А я ремонтую прал.машини, сантехніку, крани, побут.техніку. Виїзд в р-ни до 50км (096) 317-76-68

Виготовлення меблів на замовлення. Якісно, недор. Виїзд дия зайнера безкоштовно. (097)514-45-82, (096)471-57-47

Встановл. газ.колонок всіх конструкцій, газ.котлів, газ. конвекторів,ел.бойлерів (097)272-39-81, (093)809-22-91

Дрібний ремонт сантехніки, прал.машин, побут.техніку. Виїзд в р-ни. Телефонуйте: (096)3177668

Завантаження/розвантаження буд.матеріалів. Виніс буд.сміття. Демонтажні послуги. (063) 658-70-72

Зріжу дерева, порубаю, почищу, інше. Вінниця та область. (06-3) 747-32-80

Паркетні роб: настилення паркету, парк.дошки, ламінату. Шліфування, реставрація. (067) 758-27-04

Ремонт Холодильників вдома. Якісно. Гарантія. Забираємо б/в холодильники. (067) 490-87-83, (093) 103-93-43

РЕМОНТ І ПЕРЕТЯГУВАННЯ М'ЯКИХ МЕБЛІВ. НА ДОМУ У ЗАМОВНИКА. (098) 385-93-90

Ремонтую пральні машини автомат, сантехніку з виїздом на дім до 30км від Вінниці (096)317-76-68, Олександр.

Терміновий ремонт холодильників вдома. Якісно. Гарантія. Забираємо б/в холодильник. (093) 103-93-43, (067) 490-87-83

530200

ПРАЦЮЄМО 24/7

ДОПОМОЖЕМО З ПЕРЕЇЗДОМ

авто & вантажники

(096) 663-50-35, (063) 825-18-18

З ДОСТАВКОЮ ПО ОБЛАСТІ

ЦЕМЕНТ В МІШКАХ ТА НАСИПОМ, Машинами та вагонами

БУДМАТЕРІАЛИ В АСОРТИМЕНТІ

ЗОДЧИЯ ZODCHUY.COM.UA

М. ВІННИЦЯ, М. ЗЕРОВА, 1Б М. ГАЙСИН, ВУЛ. СІЧОВИХ СТРІЛЬЦІВ, 9
(067) 430-64-96 (067) 256-74-00

МПП "РУСЛАНА"

(0432)55-61-72 (098) 251-57-22
(0432)55-61-73 (067)491-23-06
(067)430-97-84

ПОКРИВІЛЬНІ МАТЕРІАЛИ

Шифер безазбест 8 хв.	390,00
Труби а/ц	800,00
Лист оцинк.	590,00
Руберойд	28,00

ЦЕГЛА, БУД.БЛОКИ

Термоблок пінопласт.	153,00
Блок арболітовий	99,00
Блочок будівельний	25,00
Цегла рядова	8,50
Цегла силікатна	10,50
Цегла лего	18,00
Гіпобетон м3	3500
Цегла вагнетривка	28,00

БУДІВЕЛЬНІ СУМІШІ

Цемент М-500	150,00
Іюгінс	243,00
Стегінс	390,00
Штукатурка вапняна	171,00
Шпаклівка фасад. (біла)	126,00
Стяжка	171,00
Самонирівнююча підлога	240,00
Суміш д/кладки печей	240,00
Суміш для кладки 25кг	156,00
Фіброволокно 100 г	45,00
Клей жаростійкий	280,00
Клей д/гіпобетону	130,00
Клей д/плитки	130,00
Клей д/гіпсокартону	156,00
Клей д/теплоізоц.	180,00
Ватно газшене кг	6,50
Керамзит	190,00
Мармурова крихта, тп.	4000,00
Мертель 25кг	195,00
Вісіс кварцевий 50кг	23,00
Пісок кар'єрний 50кг	50,00

ГІДРО-ПАРО-ТЕПЛОІЗОЛЯЦІЯ

Пінопласт	12,45
Мінер. вата	54,70
Мінер. вата фасад.	750,00
Мінер. вата фольгов.	100,00
Склоізотк шпукат.	380,00
Склоізотк фасад	600,00

ВСТИГНИ КУПИТИ !!! ЛІНОЛЕУМ за найнижчими цінами

ВЛАСНЕ ВИРОБНИЦТВО

- * люки каналізаційні, шт 285,00
- * дошпріймачі, шт. 530,00
- * комплект водовідводу, шт. 248,00
- * ковер, шт. 280,00
- * плитка напольна, м.кв. 342,00
- * плитка тактильна, шт. 98,00
- * бруківка тактильна, шт. 21,00
- * бруківка під клинкер, шт. 19,00
- * сайдинг, м.кв. 468,00
- * лежачий поліцейський,шт. 218,00
- * лежачий поліц. круглий, шт 52,00
- * георешітка типу ГТЕ, шт. 180,00
- * підставка універс К1, шт. 350,00
- * тепла грядка 2640,00
- * садовий компостер 4900,00

ЛЮК КАНАЛІЗАЦІЙНИЙ ПОЛІМЕРПІЩАНИЙ САДОВИЙ 285 грн

РОЗПРОДАЖ МЕТАЛОРІЗАЛЬНИЙ ІНСТРУМЕНТ

- * Сверла к/хв
- * Розгортки (райбер)
- * Зінкера
- * Мітчики
- * Плшки
- * Фрези

МАТЕРІАЛИ ДЛЯ ВНУТРІШНІХ РОБІТ

Гіпсокартон	57,00
Профіля, комплекуючі	43,00
Підвісна стеля	210,00
Плінтус стельовий	9,00
Плінтус ПВХ	50,00
Вагонка дерева.	300,00
ДСП	700,00
ДВП	234,00
Лінолеум	180,00
Двері міжкім.	399,00
Ручки дверні	110,00
Сходи на горіше	4950,00
Плівки будівельні	67,00
Піна монтажна	139,00

ОПАЛЕННЯ ТА КАНАЛІЗАЦІЯ

Котли твердопаливні	18000,00
Піч булерьян	14000,00
Камін	12000,00
Колонка водонап. вулич.	3500,00
Конвектор газовий	4500,00
СІТКИ, ДРОТИ	
Секції огорожі ПВХ	440,00
Сітка "Рабіца"	500,00
Сітка зв'язна оц.	42,00
Сітка шпукат.ПВС	140,00
Сітка пластикова	20,00
Армопояс	36,00
Дріт в'язальний	72,00
Дріт оцинкований	89,00
Дріт ПВХ	89,00

ВУЛИЧНИЙ ТА ДАЧНИЙ ДЕКОР

Набірні стовпчик	82,00
Стовп бетонний	192,00
Кришки для стовпчиків	95,00
Накривтя для огорож	120,00
Плитка трот.вібропрес	298,00
Плита на доріжку	170,00
Бордюри дорожні	340,00
Поребрики	68,00
Драбнини, стремінки	470,00
Лавки садові	2600,00
Рішні пластикові м/д	93,00
Козпрок алюм.	2200,00

м. Вінниця, вул. Липовецька, 1 ПРАЦЮЄМО З ПДВ

ГРАФІК РОБОТИ
Пн.-Пт. з 9.00 до 18.00
Субота, Неділя - Вихідний

8. АВТОМОБІЛ

8.3 КУПЛЮ

АВ Мотоцикл, різні моделі, СССР, вітчизняні (Мурал, ІЖ і т.д.) (067) 136-23-76

АВ причепи, бетонозмішувачі, різні та інше. (097) 127-54-23

Авто, причепи та скутери, мопеди куплю (067) 136-23-76

8.5 СГ ТЕХНІКА ТА ІНВЕНТАР

Картоплесаджалки, картоплекопалки однорядні та 2х-рядні, сінограблки 4,5 сонечок, розкидач мін.добрива, прес-підбирачі. (097)347-78-54, (095)810-17-87

Дискові борони та диско плуги,міжрядні культиватори та сучільного обробітку, розсадо-посадочні машини.Обприскувачі 2000л (095)810-17-87, (097)347-78-54

Обприскувачі польові та садові 200, 300, 400, 600, 800, 1000л. Косарки:сегментні, роторні, садові. Сівалки, плуги, фрези (096)495-75-48, (063)651-91-92

ПРОДАМ НАВАНТАЖУВАЧ К-702, РОБОЧИЙ СТАН. ЦІНА 300.000ГРН.ТОРГ. ПРОДАМ ТРАКТОР Т-130, РОБОЧИЙ СТАН. ЦІНА 300.000ГРН.ТОРГ. (050) 461-38-74

Трактори Т-25, МТЗ.Передні мости на МТЗ нового,старого зразку та балочні,після кап.ремонту. Білорусь.Борони зубові,важкі (067)318-15-13, (097)713-54-93

8.7 АВТО-РЕМОНТНІ ПОСЛУГИ

Якісне фарбування авто. Бусів до 6 м. Часткове фарбування. Відновлення фар. Полірування. Повний комплекс малярних робіт. (099) 204-06-39

8.8 ТРАНСПОРТНІ ПОСЛУГИ

«АУТО»100%. ПЕРЕВЕЗ.МЕБЛІВ, БУД.МАТ.ДО 2,5Т. ВАНТАЖНИКИ. ФУРГОН 4Х2Х2,4. НЕДОР. (098) 588-08-27

ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ ДО 2 ТОН ПО МІСТУ ТА ОБЛАСТІ. МЕРСЕДЕС-СПРИНТЕР СЕРЕДНЯ БАЗА. (093) 409-28-28

ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ: МЕБЛІ, ПОБУТОВА ТЕХНІКА, БУД. МАТЕРІАЛИ. ВАНТАЖНИКИ. НЕДОРОГО. (096) 307-26-06

Тут може бути ваша реклама!

(067) 430 29 29 530204

SHINNI

BRIDGESTONE FIREMAX TOYOTIRES DOUBLESTAR

АКУМУЛЯТОРИ

INCİ AKÜ SADA

ПП "Капітан" м. Вінниця, вул. Ю. Клена, 28
(432) 50-80-11, (095) 836-00-01, (068) 311-11-20

9. РОБОТА

9.1 ВОДІЇ, ЕКСПЕДИТОРИ, ВАНТАЖНИКИ, КОМІРНИКИ

Водій кат. «Е» на а/м Зерновоз самоскид. Досвід роботи. Бажано проживання в м.Вінниці. З/п висока. (098) 848-15-48

Водій на ГАЗель. Доставка хліба по місту. З/п від 12.000грн. (067) 295-19-37, Олександр

ВОДИЯ-ЕКСПЕДИТОРА ЗАПРОШУЄМО НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ ДЛЯ ДОСТАВКИ ТОВАРУ ПО РАЙОНАХ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ. ДЕТАЛІ ПО ТЕЛЕФОНУ: (067)919-14-67, (067)962-53-38

ВОДІЇ ТА ЕКСПЕДИТОРИ в торгово компанію на розвез.продуктів харчування З/п від 18000гр. Г/р: вт-сб (067) 359-11-53



Водій категорії С на Мерседес-Атего, вантажні перевезення по Україні, з досвідом роботи. (097) 712-26-27

Водій на автобус категорії «Д». Автобус ПАЗ-Еталон, приміський маршрут. (067) 895-64-38

Водій, вантажник на фірму ТОВ ТПФ «АВС-Цитрус». (067) 430-81-52

Касир на Юності 10, графік роботи 7:30-22:00, 4/4, зарплата 850 грн./день. (063)288-82-40 Світлана, (093)696-65-07 Сніжана

Касир-продавець на Коріатовичів 116, 4/4, графік з 8:00 до 22:00. З/п 900 грн./день + додаткове преміювання. (098)179-60-09 Аліна, (097)713-72-08 Оксана

Приймальник товарів, р-н Вишенька/вул.Грушевського, 56а. (067) 430-18-49, (050) 461-55-70

Приймальник-вантажник на Коріатовичів, 149, графік роботи 8:00-18:00 (неділя-понеділок вихідний), з/п 500 грн в день. (063)190-23-67 Яна, (098)102-13-30 Ірина

9.2 КУХАРІ, ОФІЦІАНТИ, БАРМЕНИ, ТЕХНОЛОГИ

Бариста-шаурміст на Коріатовичів 116, графік роботи 3/3, з 8:00 до 22:00. З/п 900 грн/день. Звертатись за номером: (067) 300-51-18, Вікторія

Жінка для випічки пиріжків (Пекар) в заклад в р-ні Центрального ринку, графік роботи: 7/7. Терміново. (097) 251-19-21

Кондитер на Київській 78, графік 4/4 з 7:00 до 19:00, зарплата 990 грн. в день. (067) 979-45-59, Лариса

Кухар-підцеюла. (097) 193-95-13

Кухар/кухонний робітник, р-н Вишенька, графік 7/7 по 11 год. (067) 430-18-49, (050) 461-55-70

Пекар на Данила Нечая 164-а, графік 3/3, з 7:00-19:00, зарплата 55 грн/година +200 кпн. (097) 612-95-51, Алла Петрівна

Тістоміс на Д.Нечая 164. Графік 3/3, з 7:00-19:00 год, зарплата зарплата 970 грн. (097) 612-95-51, Алла Петрівна

9.3 ОХОРОНЦІ

Охоронник в приватний будинок, кременної статури. 500 грн/зміна. Доба через дві. (098) 827-99-05

ОХОРОННИКИ - ВАХТОВИЙ МЕТОД РОБОТИ! ПРОЇЗД І ПРОЖИВАННЯ ЗА РАХУНОК ПІДПРИЄМСТВА. З/П БЕЗ ЗАТРИМОК + ПРЕМІЇ. (098) 315-50-59

ОХОРОННИКИ НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ. ВАХТИ НА ВИБІР. ПРОЇЗД ТА ПРОЖИВАННЯ ЗА РАХУНОК ПІДПРИЄМСТВА. З/П ВИСОКА ТА СВОЄЧАСНА. (093) 630-81-35, (097) 842-72-63

ОХОРОННИКИ в охоронну фірму. З/п 500-700 грн/доба. Вахта. Соц.пакет. З/п своєчасно. (067)433-79-02, (067)417-94-37

9.4 ПРИБИРАЛЬНИКИ, ПОКОЇВКИ, ПОСУДОМІЙКИ

ДВІРНИКИ, НЕ ПОВНИЙ РОБОЧИЙ ДЕНЬ, ЗРАНКУ ПРИБРАЛИ І ПІШЛИ, МОЖЛИВО ПЕНСІОНЕРИ. ВИШЕНЬКА. (098) 275-71-28

ДВІРНИК, ЧОЛОВІК НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ. (063) 275-27-65

ДВІРНИК. ТЕРМІНОВО. ЦЕНТР МІСТА. З/П МІНІМАЛЬНА. (068) 242-59-44

ПОСУДОМІЙНИЦЯ У КАФЕ «ГОСТІ» ПО ВУЛ.600-РІЧЧЯ,17, ГРАФІК РОБОТИ: 9:00-21:00 (2/2). З/п 10000 грн. (073) 271-01-81, (066) 115-05-60

ПОСУДОМІЙНИЦЯ-ПРИБИРАЛЬНИЦЯ В РЕСТОРАН «ОСТРІВ» (ВУЛ.600-РІЧЧЯ 17). ГРАФІК 08:00-22:00, З/п 14000. (073) 271-01-81, (066) 115-05-60

Прибиральниця в офісі, графік Пн-Пт, зарплата від 1500 до 6000 грн. Магазини графік позмінний, з/п 550-600 грн/зміна. (097) 438-86-53, (067) 772-63-00

Прибиральниця в ТЦ «Жовтень». (098) 827-99-05

Прибиральниця на Агрономічне, пр.Олександрівський 1, графік роботи 8:00-12:00 (Нд вихідний). З/п 180 грн. за день. (063)190-23-67 Яна, (098)102-13-30 Ірина

Прибиральниця на млин. (096) 315-44-31

ПРИБИРАЛЬНИЦЯ ПОТРІБНА В КАФЕ НА ЦЕНТРАЛЬНОМУ РИНКУ. (067) 358-21-64

ПРИБИРАЛЬНИЦЯ-ПОСУДОМІЙНИЦЯ В РЕСТОРАН «DRIVE CLUB» ПО ВУЛ.С.ЗУЛІНСЬКОГО,42А, Г/Р:9-19.00.З/П 6500ГРН/ЗМІНУ+% ВІД БАНКЕТИВ (067) 896-40-14

Прибиральниця. (097) 193-95-13

ПРИБИРАЛЬНИЦІ (МОЛОДІ, ЕНЕРГІЙНІ, ПРАЦЬОВІТІ ДІВЧАТА) ЗАПРОШУЄ ДО СПІВПРАЦІ КЛІНІНГОВА КОМПАНІЯ «LYUKSI CLEAN». З/п від 600 до 1300 грн/зміна. ОПЛАТА ПІСЛЯ ЗМІНИ. ГРАФІК РОБОТИ ПЛАВАЮЧИЙ (ПО ДОМОВЛЕНОСТІ). (098)959-59-55,МИХАЙЛО СЕРГІЙОВИЧ

9.5 ПРАЦІВНИКИ СТО, АЗС, МИЙКИ

РОБІТНИКИ НА ПОЛІРУВАННЯ АВТО. З/П ХОРОША, ВІД 1500 ГРН/ДЕНЬ. (097)171-57-53, (098)604-55-57

РОБІТНИКИ НА ХІМЧИСТКУ АВТОМОБІЛІВ. З/П ХОРОША, ВІД 1500 ГРН/ДЕНЬ. (097)171-57-53, (098)604-55-57

Автоелектрик по автобусах. Зарплата 16000-22000 грн. (067) 895-64-38

Автозварювальник по ремонту автобусів. Зарплата 15000-22000 грн. (067) 895-64-38

Автофарбувальник автобусів. Зарплата 16000-22000 грн. (067) 895-64-38

Помічник автозварювальника (розбирання, зачистка іржі електроінструментом і збирання). З/п 15000-17000 грн. (067) 895-64-38

ПРАЦІВНИКИ НА ПОЛІРУВАННЯ АВТО. З/П ХОРОША, ВІД 1500 ГРН/ДЕНЬ. (097)171-57-53, (098)604-55-57

ПРАЦІВНИКИ НА ХІМЧИСТКУ АВТОМОБІЛІВ. З/П ХОРОША, ВІД 1500 ГРН/ДЕНЬ. (097)171-57-53, (098)604-55-57

Слюсар-ходовик (ремонт автобусів, КПП, задній міст, ресори, повітряна система). Зарплата 15000-22000 грн. (067) 895-64-38

9.6 ПРОДАВЦІ, КАСИРИ

Касир на Агрономічне, пр.Олександрівський 1, графік роботи 8:00-22:00, 4/4. З/п 900 грн. за день + бонуси. (063)190-23-67 Яна, (098)102-13-30 Ірина

Касир на Вінницькі хутори Сагайдачного 93, графік 8:00-22:00, 3/3, 900грн за день. (096) 008-24-03, Анна Олександрівна, (067) 301-26-01, Ірина

Касир на Данила Нечая 164а «Основа», графік роботи з 8:00 до 22:00 год. 3/3. З/п 50 грн/год +200 КПн. (098) 459-45-14, Світлана

Касир на Лук яненка 137, графік 8:00-22:00, 3/3, зарплата 900 грн./день. (063)288-82-40 Світлана, (093)696-65-07 Сніжана

Касир на Нансена 7-а, з/п 830 грн. за день, графік роботи з 8:00-22:00, 3/3. (096) 008-24-03, Анна Олександрівна, (067) 301-26-01, Ірина

Касир на Оводова 17, графік 7:30-22:00 4/4, зарплата 850 грн. день. (063)288-82-40 Світлана, (093)696-65-07 Сніжана

Касир на Юності 27, графік роботи 8-22 4/4, зарплата 830 грн./день. (063)288-82-40 Світлана, (093)696-65-07 Сніжана

Касир на Янгеля 46, графік 8:00-22:00 4/4, зарплата 830 грн./день. (063)288-82-40 Світлана, (093)696-65-07 Сніжана

Касир на Янгеля 54, графік роботи 3/3 дні, 8:00-22:00, оплата 830 грн/день. (097) 608-30-30, Леся

Касир, р-н Чехова/600-річчя, графік 5/2 по 8 год. (067) 430-18-49, (050) 461-55-70

Касир-продавець на Оводова 57, графік роботи з 7:30-22:00 3/3, зарплата 830 грн за день. (067) 301-26-01, Ірина

Касир-продавець на Юності 46, графік з 9:00 до 21:00, 3/3, зарплата 830 грн/день + бонуси. (068)609-03-72, (099)081-96-55

Касир-продавець та продавець розливного пива. (097) 193-95-13

ПАКУВАЛЬНИЦЯ-КОМІРНИК

9 000 – 10 000 грн

Хімічна промисловість, мінеральні добрива, фасовка готової продукції, контроль якості упаковки та маркування продукції, пакування товару на складі; перевірка комплектації товару, відправка замовлень на новій пошті

(067) 981-32-71, (063) 472-82-42



На постійну роботу потрібні

ОХОРОННИКИ

- вахтовим методом роботи 21/21;
- З/п 450-500 грн/доба

Досвід роботи та без скарг на здоров'я. Проживання та проїзд за рахунок підприємства.

м. Вінниця, вул Коцюбинського, 27А/1

067 462 70 12, 067 462 70 11



PRAVESTAM forte

Сила природи для сили чоловіка!

Правестам форте - комплексний чоловічий продукт сприяє підтриманню та відновленню втрачених сексуальних функцій чоловічого організму.

Підсилює статевий потяг, чоловічу силу та сприяє підвищенню тестостерону.

pravestam.com

Хронічна втома, стрес, хронічний простатит впливають на інтимне життя та статевий потяг?

Поверни собі життєвий тонус та статеву силу.

Дізнавайтесь більше та замовляйте за телефоном: **0 800 357 287**

Всі дзвінки в межах України безкоштовні. Не є лікарським засобом.



Нічний касир на вул.Київська 29, графік 20:00-8:00 4/4, зарплата 800 грн./ніч. (063)288-82-40 Світлана, (093)696-65-07 Сніжана

Продавець-касир на Коріатовичів 149, графік роботи з 8:00-22:00, 4/4, зарплата 830 грн за день. (063)190-23-67 Яна, (098)102-13-30 Ірина

Продавець-касир на 600-річчя Зг, графік роботи з 8:00-22:00 4/4, зарплата 900 грн. за день + бонуси. (063)190-23-67 Яна, (098)102-13-30 Ірина

Продавець-касир на Василенка 146, графік роботи 8:00-22:00, зарплата 830 грн. за день + бонуси. (063)190-23-67 Яна, (098)102-13-30 Ірина

Продавець-касир на Ватутіна 18, графік роботи 7:30-22:00, 4/4, зарплата 850 грн за день. (067) 301-26-01 Ірина

Продавець-касир на Вашука 14, графік 7/7, 7:00-22:00, з/п 875грн/день +додаткове преміювання, офіційне працевлаштування. (098)179-60-09 Аліна, (097)713-72-08 Оксана

Продавець-касир на Гоголя 13, графік роботи з 8:00-22:00 4/4, зарплата 50 грн год+200 грн КРІ. (063) 660-03-19, Наталія

Продавець-касир на Хмельницьке шосе, 11, з 8:00 до 22:00, 4/4, з/п 900 грн.за день. (096)008-24-03 Анна Олександрівна, (067) 301-26-01 Ірина

КОНДИТЕРСЬКИЙ ЦЕХ

запрошує на роботу робітників

Дві зміни. Графік роботи ПН-ПТ з 8⁰⁰ до 17⁰⁰ і з 12⁰⁰ до 21⁰⁰

Зарплата висока

Оплата почасово, СВОЄЧАСНО

096 036 12 16 з 8:00 до 17:00 в роб. дні



ДЕЗИНФЕКТОР

із санітарної обробки приміщень торгові центри, склади, ресторани, магазини та ін. від шкідливих комах та гризунів.

Вимоги: Впевність д/р лаборанткою, санітаркою у сфері послуг прибирання

Обов'язок: Щоденне відвідування клієнтів від 5 до 8 об'єктів. Проведення обробки приміщення

Графік роботи: з 9:00 до 17:00, вихідний сб., нед. Навчання 2 тижні. ЗП ставка + відрядна % від 10000-18000 грн.

(067) 981-32-71, (063) 472-82-42



РОБОТА GREEN COOL

Немирівське шосе 213

kadru@greencool.beer-co.com

0 50 555 12 60

- ОФІЦІЙНЕ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ
- ПОВНИЙ СОЦ ПАКЕТ
- БЕЗКОШТОВНЕ ДОВЕЗЕННЯ ДО ТА З МІСЦЯ РОБОТИ

СЛЮСАР з механоскладальних робіт позмінний робочий графік 2/2 з 8:00 - 20:00 два робочі, два вихідні

СЛЮСАР-РЕМОНТНИК позмінний робочий графік 2/2 з 8:00 - 20:00 два робочі, два вихідні

ІНЖЕНЕР ТЕХНОЛОГ машинобудування

МЕНЕДЖЕР із закупівель



ПрАТ "Вінницький дослідний завод" запрошує на постійну роботу:

Слюсар механозбиральних робіт

15 000-20 000 грн

Зварювальників-аргонщиків з/п 30 000-35 000 грн	Токар
Охоронники	Бухгалтер
Водій	

ЗП договірна + безкоштовні обіди

т. 067 430 16 29



Продавець-касир на Шепеля 72, графік роботи з 8:00-21:00, 4/4, зарплата 850 грн/день. (063) 660-03-19, Наталя

ПРОДАВЦІ В ПРОДУКТОВИ МАГАЗИНИ. Р-Н НЕКРАСОВА, Р-Н КИЇВСЬКА, Р-Н КЕЛЕЦЬКА. ТЕРМІНОВО! (068)334-25-97, (098)856-42-26

ПРОДАВЦІ. ПРОДУКТОВИ МАГАЗИНИ (Р-Н НЕКРАСОВА, КИЇВСЬКА, КЕЛЕЦЬКА). ТЕРМІНОВО! (068)334-25-97, (098)856-42-26

9.7 ТОРГОВІ ПРЕДСТАВНИКИ, КОНСУЛЬТАНТИ, МЕНЕДЖЕРИ

Мерчендайзер, р-н 600-річчя, графік 4/4 по 11 год. (067) 430-18-49, (050) 461-55-70

9.9 РОБОЧИ, СЛЮСАРИ, БУДІВЕЛЬНИКИ

СЛЮСАР-МОНТАЖНИК, ПОМІЧНИК ЗАВРЮВАЛЬНИКА НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ. З/п ВИСОКА. (067) 730-62-66

СЛЮСАРЯ ТА ТРАКТОРИСТА ЗАПРОШУЄМО НА РОБОТУ У СВИНОКОМПЛЕКС, С.КОМАРІВ. ХАРЧУВАННЯ, ПРОЖИВАННЯ. ТЕЛЕФОНУВАТИ З 10-16.00: (067) 234-12-16

ЗБИРАЛЬНИК-ЗАМІРЩИК

меблів. Досвід роботи, наявність інструменту. З/п висока, від 40000 грн. (068) 050-00-05

Помічник на будівництво в приватний сектор, робота з бетоном. Надійний. (063) 658-70-72

ПРЕСУВАЛЬНИКИ ВТОРИННОЇ СИРОВИНИ. (093) 037-87-39

Різнорабочий (підсобний робітник), вік 18-50 років, на постійну роботу. Зарплата 500 грн. в день. (067) 895-64-38

РІЗНОРОБОЧИЙ В М.ВІННИЦЯ. НАДАЄМО ПРОЖИВАННЯ ТА ХАРЧУВАННЯ. (097) 346-38-50

СОРТУВАЛЬНИКИ ПЛІВКИ. (093) 037-87-39

ФАСАДНИКИ В БРИГАДУ, З ДОСВІДОМ РОБОТИ. РІЗНОРОБОЧИ. (097) 282-00-21

9.12 КЕРІВНИКИ, АДМІНІСТРАТОРИ, УПРАВЛІНЦІ

Адміністратор в ТЦ «Жовтень». Тиждень через тиждень. (098) 827-99-05

Менеджер по оренді в ТЦ «Жовтень». З/п 15000 грн. (098) 827-99-05

Помічник жінці-керівнику в офіс. Тямуца людина. Навчу сама. Не кол-центр! (063) 426-40-23, Viber

9.13 ШВАЧКИ, КРАВЦІ, ПРАСУВАЛЬНИКИ

ШВАЧКА ТА ЗАКРІЙНИЦЯ В С.ЯКУШИНЦІ, КОМПЕНСАЦІЯ ПРОІЗДУ, БЕЗКОШТОВНЕ НАВЧАННЯ, Г/Р 8-17.00, АБО ГНУЧКИЙ.З/п від 12000ГРН. (097) 392-46-75

9.20 РОБОТА ЗА КОРДОНОМ

ОПІКУНКИ-ДОГЛЯДАЛЬНИЦІ В НІМЕЧЧИНУ. ЖІНКИ ВІКОМ ДО 65Р. З/п 1200-2000 . КОНСУЛЬТАЦІ. (096)742-55-02, (093)012-83-93

9.22 РІЗНЕ

ВІННИЦЯ! ТРИВАЄ НАБІР СПІВРОБІТНИКІВ, БАЖАНО З АДМІНІСТРАТИВНО-КАДРОВИМ ДОСВІДОМ, ПРИ НЕОБХІДНОСТІ НАВЧАЄМО. (096) 245-10-74

ГАРДЕРОБНИЦЯ

у розважальний комплекс, 600-річчя 17. 12:00-22:00 (2 робочих, 2 вих.) 8000грн. (073) 271-01-81, (066) 115-05-60

Допомагати хлопцю або дівчині розклеювати об'єви по місту, на постійній основі. Допомогати мити плити. (097) 935-65-71

КАСТЕЛЯНША

у розважальний комплекс (вул.600-річчя 17). Графік 08:00-22:00. З/п 12000 грн. (073) 271-01-81, (066) 115-05-60

Помічник - організатор. Бажано з досвідом педагога. Оплата до 15.000 грн.+ премії, бонуси. (063) 426-40-23

Примильник на Д. Нечая 164-а, графік роботи 3/3 з 7.00-19.00, зарплата за 15 робочих днів 13 000 грн. (098) 459-45-14, Світлана

9.23 ШУКАЮ РОБОТУ

ШУКАЮ РОБОТУ ФАСУВАЛЬНИЦІ (ЦВЯХ, САМОРІЗ, ІНШЕ). НА НЕ ПОВНИЙ РОБОЧИЙ ДЕНЬ. (097) 929-65-79

10. НАВЧАННЯ

10.1 НАВЧУ

Англійська та французька. Переклади. Репетиторство. Домашні завдання. (068) 785-44-76

АНГЛІЙСЬКА, НІМ., ПОЛЬСЬКА, ФРАНЦ., ЧЕСЬКА. ГОТУЄМО ДО УКР.ТА МІЖНАРОД. ІСПИТІВ (063)130-80-89, (067)433-29-54

12. ЕЛЕКТРОНІКА ТА АУДИО/ВІДЕО ТЕХНІКА

12.1 ПРОДАМ

Т/в+Т2+кріплення. Муз.центр недор..... (097)560-063-1

12.3 ПОСЛУГИ

Ремонт телевізорів вітчизн. та імпорнт. вир-ва будь-яких моделей. Виклик додому. 66-68-62, (098) 062-16-47

13. ІНШІ ПОСЛУГИ

13.5 ЮРИДИЧНІ ТА ФІНАНСОВІ ПОСЛУГИ

Адвокат. Складні сімейні та спадкові справи: поділ майна подружжя, аліменти тощо (097) 265-22-17

Адвокат. Судові спори з держпраці. Реєстрація та ліквідація підприємств. (093) 797-97-44

Акційне кредитування до Дня народження клієнта.Кредит. спіл.-Партнер».Ліц.380НФП (063)311-80-72, (096)901-79-48

КРЕДИТИ ВІД КРЕД. СПІЛКИ «ПАРТНЕР». 19 РОКІВ НА РИНКУ КРЕДИТУВАННЯ. Ліц.380 НКФП. (063)311-80-72, (096)901-79-48

14. МЕДИЧНІ ПОСЛУГИ

14.1 ПРОПОНУЮ

ЗУБИ ЯК СВОЇ. ПРОТЕЗУВАННЯ, ЛІКУВАННЯ, ВИДАЛЕННЯ, ПАНОРАМНИЙ ЗНІМОК. (098) 814-09-47

Лікування спини,гриж. Масаж, усунення вивихів,напіввивихів, дисків. Консультація (098) 394-96-99

Масаж, мануальна терапія хребта та внутрішніх органів. Понад 30р.досвду.Консул. (097)436-65-31, (066)695-42-41

ПСИХОЛОГІЧНІ ТРЕНІНГИ. АРТ-ТЕРАПІЯ. (067) 433-29-54

14.2 ПОТРЕБУЮ

Куплю інвалідні візки, будь-які, санітарне крісло-туалет, ходунки. (097) 935-65-71

Куплю інвалідні коляски будь-які, ходунки, санітарні туалети, інвалідні товари. (097) 017-00-17

15. ЗНАЙОМСТВА

15.2 ВІН ПИШЕ

Пристойний хлопець 35 років бажає познайомитись з дівчиною для серйозних стосунків. Ніколи не курив і не вживав алкоголь. (068) 004-82-95

16. ХОБІ, ТВОРЧІСТЬ, ДОЗВІЛЛЯ, АНТИКВАРІАТ

16.1 ПРОДАМ

Ваги: технічні та тарілочні + 3 гири. Муз.центр. Мундштук для тромбона, тенора. (097) 56006-31, В'ячеслав

Велика вітчизняна енциклопедія,31 том. Історія Великої Вітчизн. Війни, 12 томів. (097)560-06-31

Музичний центр. Ваги: технічні, тарілочні+3 гири. Мундштук для тромбона, тенора. (097)560-06-31

16.2 КУПЛЮ

Антикваріат. Монети будь-якого періоду для себе. Дорого. Куплю! (067)93317-24

Куплю монети будь-якого періоду для себе. Дорого. (067) 933-17-24

КУПЛЮ МОТЛОХ! ЕЛЕКТРОІНСТРУМЕНТИ, ЗАЛІЗО, РАДІО ПЛАТИ, КАБЕЛЯ, ЕЛЕКТРОМОТОРИ, ТЕЛЕВІЗОРИ, ХОЛОДИЛЬНИКИ, ПРАЛЬНІ МАШИНИ, КОНДИЦІОНЕРИ, АГВ КОЛОНКИ І ВСЕ ІНШЕ. (098)654-82-62, (063)426-65-60



ГО Школа боксу та кікбоксингу Андрія Рябченка

ПРОФЕСІЙНЕ НАВЧАННЯ

13 років стажу ДЮСШ + 5 років індивідуального навчання

Групові та індивідуальні навчання:

- 1) Навчання та розкриття таланту від дитячого до дорослого віку
- 2) Навчання техніки і тактики ударів, захисту і бойових маневрів з боксу та кікбоксингу
- 3) Навчання нокаутуючого удару.
- 4) Навчання сміливості, мужності, сили, гнучкості та силовій витривалості.
- 5) В короткий термін зниження ваги від 20 до 30 кг від 4 до 5 місяців

Дам здоров'я, силу, духовність і успіх у житті

(067) 255-13-06, (063) 269-05-54

542393
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВІННИЦЯОБЛТЕПЛОЕНЕРГО»
Запрошує на роботу кваліфікованих працівників:

МАШІНІСТИ (ОПЕРАТОРИ) КОТЕЛЕНЬ НА ОПАЛЮВАЛЬНИЙ ПЕРІОД

10000-12508
(місце роботи м. Вінниця та Вінницька область)

Конкурентна зарплата. Докладніше за тел. 067 116 05 28
Режим роботи: ПН-ПТ з 9-00 Др 17-00

16.3 МУЗИЧНІ ІНСТРУМЕНТИ

Мундштук для тромбона, тенора. Німецьчина. Музичний центр. Недорого. (097) 560 06-31, В'ячеслав

Ремонт баянів, акордеонів. Продам баян «Тула-302». (098) 475-77-85

16.4 СПОРТ, ТУРИЗМ

А ми купимо велосипеди, робочі або неробочі. (067) 847-27-68

Продам дитячий самокат. Дешево. Вишенька. (096) 458-97-5 4

17. ТВАРИНУ

17.1 ПРОДАМ

Породисті вже кітні кози і козла. Ціна договірна. (096) 966-68-50

Породисті кури, качки, курчата, каченята. Інкубаційні яйця, голуби та переґній. (067) 869-88-93

17.2 КУПЛЮ

КУПЛЮ ВРХ: КОРОВИ, БИКИ, КОНІ, ТЕЛЯТА. (096) 022-55-05

18. ЗАГУБИВ-ЗНАЙШОВ

18.1 ЗАГУБИВ

Втрачено атестат про повну загальну середню освіту серія ВН № 25594695 та додаток до атестату 02А 641063, на ім'я Нечипорук Олександр Андрійович (01.10.1987р.н), видано загальноосвітньою школою І-ІІ ступенів,лицей №7 м.Вінниця, 21.06.2004р. Вважати недійсним.

Втрачено в гіпермаркеті «Грош» або «АТБ» в жовтні 2024 року слуховий апарат Targa S5 B9. Прохання повернути за винагороду: (067) 731-10-46

Запрошуємо на роботу:

- Касира (11 год/день, 4/2, від 850 грн/зміна)
- Мерчендайзера (11 год/день, 4/4, від 700 грн/зміна)
- Продавця продовольчих товарів (11 год/день, 4/4, від 750 грн/зміна)
- Продавця-консультанта (11 год/день, 3/3, від 850 грн/зміна)
- Кухаря на маринування мідій, оселедця (8 год/день, 5/2, від 950 грн/зміна)
- Пекаря (11 год/день, 3/3, від 900 грн/зміна)
- Кухаря піци (11 год/день, 3/3, від 900 грн/зміна)
- Приймальника товарів (11 год/день, 4/4, від 950 грн/зміна)
- Вантажника (11 год/день, 4/4, від 850 грн/зміна)
- Охоронника (11 год/день, 3/3, 13000 грн)
- Автокур'єра (11 год/день, 3/3, від 1000 грн/зміна)
- Збиральника товарів (10-21, 3/3, від 11000 грн/ліц)

Стабільно, перспективно та офіційно!!!

(050) 46-15-570 пн-пт, з 08:00 до 17:00 год.
(067) 43-01-849 Анка вул. Чехова, 23
http://grosh.ua

ЗАПРАВКА КАРТРИДЖІВ

УСІХ ВИДІВ ПРИНТЕРІВ

- ЗАПРАВКА
- РЕМОНТ
- ПРОДАЖ
- БЕЗКОШТОВНА ДОСТАВКА по місту

вул. Чорновола, 8
(0432) 66-51-10, 66-41-81

Втрачено військове посвідчення «прапорщика (мічмана)» серія ПР № 070788, видано на ім'я Харченко Юрій Іванович. Вважати недійсним .

Втрачено військовий квиток, видано на ім'я Матвійок Віталій Вікторович. Вважати недійсним .

Втрачено посвідчення багатодітної родини серія БС № 441055, видано на ім'я Соболев Дар'я Василівна. Вважати недійсним .

19. ЗАГАЛЬНІ ОГОЛОШЕННЯ

19.2 КУПЛЮ

БРУХТ КОЛЬОРОВИЙ, ЧОРНИЙ, НЕПОТРІБНІ РЕЧІ. МАГНІТОЛА SHARP ТА ІНШЕ. (097) 872-46-64, 57-30-64

ДОРОГО КУПЛЮ ФОТОПАРАТИ, ОБ'ЄКТИВИ, ФАРФОРОВІ СТАТУЕТКИ, ЗНАЧКИ, МЕДАЛІ ТА ІН. (097) 872-46-64, 57-30-64

КАРТИНИ, МЕЛЬХІОР, ФОТОПАРАТИ, БІЖУТЕРІЯ, ФАРФОРОВІ СТАТУЕТКИ, ПАРФУМИ СРСР. (097) 872-46-64, 57-30-64

КУПЛЮ ДОРОГО! ГАЗ.КОЛОНКИ, ХОЛОДИЛЬНИКИ, ПРАЛ. МАШИНИ, ГАЗ.ПЛИТИ, Т/В, МАГ.»МАЯК» (097) 872-46-64, 57-30-64

КУПЛЮ ДОРОГО! ПАРФУМИ, ФЛАКОНИ ЧАСІВ СРСР, ДВИГУНИ, ТРАНСФОРМАТОРИ ТА ІНШЕ. (097) 872-46-64, 57-30-64

МЕТАЛОБРУХТ ЧОРНИЙ, КОЛЬОРОВИЙ ТА НЕПОТРІБНІ РЕЧІ, МАГНІТОФОН SHARP. (097) 872-46-64, 57-30-64

МОНЕТИ, НАГОРОДИ, ІКОНИ, ГОДИННИКИ, БІЖУТЕРІЮ, РАДЯНСЬКІ ІГРАШКИ ЯЛИНКОВІ,ДИТЯЧІ (097) 872-46-64, 57-30-64

Усі свіжі оголошення RIA у вашому Telegram

- зручний пошук
- перегляд по рубриках
- розміщення оголошення
- можливість підписки

RIA_ogo

Передплати газету RIA онлайн на сайті Укрпошти

- Швидко та без черг
- Сплачує картою або за реквізитами

peredplata.ukrposhta.ua

ДЕ ПІД ЧАС БЛЕКАУТІВ БУДУТЬ ПРАЦЮВАТИ СВІТЛОФОРИ

Про безперебійники ■ У 2022-му почали ставити резервне живлення для світлофорів. Батареї швидко вичерпали ресурс. І в новий блекаут світлофори не працювали. Цього року на всіх 22 перехрестях поставили нові акумулятори. Дізналися, що мерія планує обладнати автономним живленням ще 10 перехресть. Але це будуть ті ж самі адреси



ВАЛЕРІЙ
ЧУДНОВСЬКИЙ, RIA,
 (063)7758334

У середині жовтня в міськраді повідомили, що на 22 світлофорах поставили нові акумулятори, літій-залізо-фосфатні батареї (LiFePo4). Вони зможуть працювати до 10 годин за відсутності централізованого світла.

Ще на трьох перехрестях системи безперебійного живлення встановили з нуля: це Сабарівське шосе — Шептицького, Келецька — Політехнічна, Хмельницьке шосе — 600-річчя.

Ми дізналися, скільки витратили коштів на закупку батарей. Довідалися, що влада провела тендер на десять систем для установки резервного живлення під інші світлофори. Але нові системи замінять старі, уже діючі безперебійники.

КОЖНА БАТАРЕЯ ПО 32 ТИСЯЧІ

Тендер в «Прозорро» на закупку акумуляторних батарей для блоків безперебійного живлення провели ще в липні. Загалом придбали 30 батарей. Очікувана вартість складала 967 тисяч 572 гривні, а переможець тендера запропонував за всю партію 964 тисячі 800 гривень. Або 32 тисячі 160 гривень за одиницю товару.

Йдеться про акумулятор LiFePo4 серії ADS LT-LFP з номінальною ємністю 100 А-год, номінальною напругою 25,6 В та номінальною енергією 2560 Вт-год. Кількість циклів заряду-розряду — не менше трьох тисяч. І ще підрядник надав три роки гарантії на виробі.

Про компанію-підрядника, товариство «Мікс Трейдінг», відомо, що вона заснована у 2019 році, має київську реєстрацію, директор та власник — Руслан Сорока, родом

із Луганської області. Основний вид діяльності фірми: «46.90 Неспеціалізована оптова торгівля».

Фірма активно бере участь у державних тендерах, на яких отримала 159 мільйонів гривень у 2023 році, 99 мільйонів — за неповний 2024 рік. Продають найчастіше металопрокат, труби, арматуру тощо, а працюють майже з усіма регіонами України.

Репутація компанії чиста: немає ні судових справ, ні штрафів, ні негативних згадок у медіа.

Це вся інформація про компанію. А далі вінницька влада планувала придбати ще десять пристроїв безперебійного живлення для світлофорів, але не змогла.

ВІДХИЛИЛИ ПРОПОЗИЦІЮ ВІННИЦЬКОЇ ФІРМИ

У середині жовтня оголосили закупівлю десяти пристроїв резервного безперебійного живлення для автономної роботи світлофорних об'єктів. Йдеться вже про повноцінні системи, а не тільки АКБ.

Кожен пристрій має бути обладнаний: літій-залізо-фосфатною батареєю з 6-ма тисячами циклів та ємністю 280 А-год; системою моніторингу пристрою; центральним вузлом управління з передачею даних на сервер через оптоволоконно.

Очікувана вартість закупівлі — 2 мільйони 190 тисяч гривень або ж 219 тисяч гривень за одиницю.

На тендер подався один учасник — вінницька фірма «ІТЦ «Енергооблік». До слова, ця компанія активно бере участь у тендерах і постачає свої товари «Вінницяобленерго» (загалом отримали підрядів на 84,3 мільйона гривень), «Хмельницькобленерго» (7,8 мільйона гривень), «Вінницяоблводоканал» (5,1 мільйона гривень).

«Енергооблік» запропонував вінницькій владі десять безперебійників за 2 мільйони 190 тисяч гривень. Але їх пропозицію відхилили. Причини такі:

■ учасник тендера не надав паспорти на комплектуючі, що підтверджують відповідність такого обладнання вимогам, заявленим у технічній документації;

■ сертифікати на інвертори подані без перекладу на українську мову;

■ учасник надав «Паспорт на Шафу резервного живлення ШРЖ», що є еквівалентом предмета закупівлі, та надав порівняльну таблицю, з якої не зрозуміло, що порівнюється.

Відтак, місто не змогло за-контрактувати ще десять безперебійників, якими б обладнали

Нові безперебійники дадуть 12-14 годин роботи світлофорам. За прогнозами, буде важка зима і тривалі відключення

інші світлофори. Хоча цю закупівлю збираються оголосити знову вже цими днями.

НОВІ ПРИЛАДИ ПІДУТЬ НА ЗАМІНУ СТАРИМ

— За законодавством, в учасника є п'ять днів на оскарження результатів (вони були оголошені 24 жовтня — авт.) і після цього ми можемо запускати тендер знову, — розповів директор «Вінницької спецдільниці з організації дорожнього руху» Сергій Чернов. — Надалі, після успішного проведення торгів, ми зможемо обладнати цими пристроями безперебійного живлення десять перехресть.

— Якщо переглянути технічні характеристики на нові пристрої, то вони є більшими за уже



Резервне живлення для світлофорів діє на 25 перехрестях. Там замінили старі батареї на нові, літій-залізо-фосфатні акумулятори

ті, що встановлені у місті. Це ми робимо для того, щоб забезпечити резервним живленням великі світлофорні об'єкти на перехрестях Київська-Чорновола, біля Універмагу, на площі Чорнобиля, Келецька — Барське шосе, Келецька-Юності, Пирогова-Зодчих-Василенка, перехрестя на «Урожай» та ще на трьох завантажених перехрестях, — додав Чернов.

— Виходить, що десять нових безперебійників, які плануєте закупити, підуть на заміну тим, що вже встановлені? — спитав журналіст.

— Так. Адже більш потужні безперебійники з більшою ємністю акумулятора, з потужнішими інверторами зможуть забезпечити більш тривалу роботу світлофорів без централізованого постачання світла, — відповів директор КП «СМЕД ОДР» Сергій Чернов. — 3 но-

вими безперебійниками світлофори на великих перехрестях будуть працювати 12-14 годин. Бо за невтішними прогнозами, у нас буде важка зима з довгими блекаутами, тому готуємося до найгіршого.

— А що будуть робити з тими пристроями резервного живлення, які знімуть з перехресть? — запитав журналіст.

— Ті безперебійники, які звільняться, ми плануємо встановити на світлофори біля шкіл. Там споживання невелике, тому наявні безперебійники забезпечать тривалу роботу світлофорів. Наприклад, якщо споживання на перехресті Київська-Чорновола складає 570 ват на годину, то біля ліцею №4 — 130 ват на годину. Тому є очікування, що за меншого споживання, старі безперебійники будуть тримати по 10 годин, — відповів Сергій Чернов.

На яких перехрестях світлофори вже мають автономне живлення

За інформацією від органів влади, резервне живлення світлофорів встановили на таких перехрестях:

- Пирогова-Зодчих-Василенка;
- Келецька — проспект Юності;
- Пирогова-Келецька (ринок «Урожай»);
- Київська-Чорновола-Стрілецька;
- Київська — Брацлавська — просп. Коцюбинського (пл. Героїв Чорнобиля);
- Келецька-600-річчя;
- Театральна-Магістратська (пл. Героїв Майдану);

- Коцюбинського-Замостянська (пл. Перемоги);
- Привокзальна-Брацлавська-Лебединського;
- Брацлавська — Данила Нечая — Замостянська;
- Лебединського — Максима Шимка — Немирівське шосе;
- Келецька — Барське шосе;
- Келецька — просп. Космонавтів;
- Келецька — Данила Галицького;
- Барське шосе — Хмельницьке шосе;
- проспект Юності — Первозванного;

- Пирогова — Хмельницьке шосе (площа Калічанська, Універмаг);
- Хмельницьке шосе — Праведників Світу (Максимовича);
- Немирівське шосе — Гетьмана Мазепи (Чехова);
- Данила Нечая — Дубовецька;
- Коцюбинського — Героїв Нацгвардії (Некрасова);
- Хмельницьке шосе — проспект Юності;
- Сабарівське шосе — Шептицького;
- Келецька-Політехнічна (Воїнів-Інтернаціоналістів);
- Хмельницьке шосе — 600-річчя.

ВІННИЧАН ОШУКАЛИ НА ПОНАД 70 МІЛЬЙОНІВ. ЯК ЗАХИСТИТИСЯ?

Будьте уважними ■ Містяни потерпають від шахраїв, які видають себе за працівників банків, продавців різноманітних товарів та навіть родичів, яким терміново потрібна допомога. Як діють такі злочинці та яким чином від них можна захиститися?



МИХАЙЛО КУРДЮКОВ,
 RIA, (095)1039671

Від початку великої війни суттєво збільшилася активність шахраїв. Лише за минулий рік, за даними Національного банку України, злочинці завдали збитків українцям на 833 мільйони гривень. За дев'ять місяців цього року до управління протидії кіберзлочинам у Вінницькій області надійшло понад 4,5 тисячі звернень про шахрайство. Збитки вже склали 70,8 мільйона гривень.

Найбільш поширені шахрайства можна віднести до категорій: «недоставлення товару», «фішинг», «надання допомоги», «дзвінки банку» та інше. Про основні схеми обману, які використовують шахраї, та способи протидії їм ми попросили розповісти начальника управління протидії кіберзлочинам у Вінницькій області Департаменту кіберполіції Національної поліції України полковника поліції Володимира Тітомира.

«ВАША КАРТКА ЗАБЛОКОВАНА»

— Шахраї телефонують, представляючись співробітниками

банку, і повідомляють, що ваша банківська картка заблокована. Вони можуть просити повідомити конфіденційну інформацію, щоб «розблокувати» картку.

Як боротися:

— Ніколи не надавайте інформацію про банківські картки або коди доступу телефоном. Справжні банки не запитують такі дані. Зателефонуйте в банк через офіційні номери.

«ВИГРАШ У ЛОТЕРЕЇ»

— Вам повідомляють, що ви виграли в лотерею або приз. Але для отримання виграшу вас просять сплатити «податки», «збір за доставлення» або інші збори.

Як боротися:

— Ніколи не переказуйте гроші за «виграш», у якому ви не брали участі. Легальні лотереї не вимагають попередніх оплат.

«ВАШ РОДИЧ ПОТРАПИВ У БІДУ»

— Злочинці можуть зателефонувати та сказати, що ваш родич або близька людина потрапили в аварію або до лікарні. Вони просять терміново переслати гроші для допомоги.

Як боротися:

— Спершу зв'яжіться з цією

людиною або іншими членами родини, щоб перевірити інформацію. Ніколи не дійте поспіхом.

ШАХРАЙСТВО З ІНВЕСТИЦІЯМИ

— Вам пропонують «безпрограшну» інвестицію з високими прибутками або стати учасником фінансової піраміди.

Як боротися:

— Перевіряйте всі пропозиції інвестицій через офіційні джерела та незалежні фінансові установи. Якщо пропозиція здається занадто вигідною, це, найімовірніше, шахрайство.

За дев'ять місяців цього року до кіберполіції надійшло понад 4,5 тисячі звернень про шахрайство

«ДЗВІНКИ ВІД ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ»

— Злочинці телефонують, видаючи себе за представників офіційних організацій, наприклад, поліцію, податкову чи банки, та просять надати особисту інформацію.

Як боротися:

— Ніколи не передавайте персональні дані, паролі або номери карток телефоном. Завжди перевіряйте особу того, хто телефонує.

«ФІШИНГ»

Це різновид кібератаки, коли шахраї намагаються обманом отримати конфіденційну інфор-



Начальник вінницької кіберполіції Володимир Тітомир: «Найбільше грошей у вінничан виманювали, представляючись працівниками банків та родичами, які потрапили у біду»

мацію, як ось паролі, дані кредитних карток або персональні дані. Зазвичай це відбувається через підроблені електронні листи, повідомлення або вебсайти, що виглядають як справжні, але насправді створені для крадіжки інформації.

— Як я вже казав, шахраї часто видають себе за банки, поштові служби, державні установи, і вимагають від користувачів ввести особисті дані, — розповідає начальник Вінницького управління протидії кіберзлочинам Володимир Тітомир. — Фішингові атаки можуть також включати посилання на сайти, де користувачів просять увійти до акаунтів або надати конфіденційну інформацію.

Ось кілька порад, як розпізнати фішинг:

1. Посилання, які, на перший погляд, виглядають справжніми, але мають незначні відмінності або дивні доменні імена.
 2. Орфографічні та граматичні помилки — фішингові повідомлення часто містять помилки, які в офіційних листах зустрічаються рідко.
 3. Несподівані повідомлення — отримання листів або повідомлень із проханням терміново вжити заходів для «захисту» або «підтвердження» вашого акаунта.
- Щоб захиститися від фішингу, важливо також використовувати двофакторну аутентифікацію, — додає Тітомир.

Як не потрапити на гачок шахраїв

А ось поради, які на наше прохання дали у кіберполіції для захисту від телефонних шахраїв:

1. Якщо дзвінок здається підозрілим, завершіть розмову.
2. Якщо вам телефонують з незнайомих номерів або видають себе за офіційні організації, завжди перевіряйте інформацію через офіційні канали.
3. Не довіряйте незнайомим номерам: шахраї можуть використовувати підроблені номери,

які виглядають як офіційні. Перетелефонуйте в організацію через відомий вам номер.

4. Ніколи не надавайте особистих даних: банки, державні установи або поліція не просять персональну інформацію телефоном.
5. Використовуйте двофакторну аутентифікацію для захисту акаунтів і регулярно змінюйте паролі.
6. Якщо ви розпізнали шахрайський дзвінок, блокуйте номер і повідомляйте поліцію.

Якщо ви стикнулися з шахраями

Це поради для тих, кого спробували ошукати шахраї:

1. Зверніться до поліції або залиште звернення на сайті кіберполіції за посиланням: <http://surl.li/vnvnog>. Це перший крок для отримання допомоги та запобігання подальшим шахрайським діям.
2. Заблокуйте всі фінансові рахунки — негайно зв'яжіться зі своїм банком, щоб заблокувати ваші картки або рахунки, якщо шахраї отримали до них доступ.

3. Змініть паролі до всіх важливих онлайн-акаунтів, особливо до банківських, соціальних мереж, електронної пошти.
4. Зберіть докази — збережіть всі повідомлення, дзвінки та інші контакти з шахраями для передачі правоохоронцям.
5. Проінформуйте близьких — попередьте друзів та родину, якщо шахраї можуть намагатися їх ошукати від вашого імені.
6. Скористайтеся проектом для

блокування шахраїв — «Брама». Проект «Брама» — це ініціатива, запущена кіберполіцією України для боротьби з інформаційними та кіберзагрозами в інтернеті. Він спрямований на протидію російській пропаганді, кібербулінгу, наркотрафіку, шахрайству та іншим небезпечним явищам в інтернеті. Основна мета проекту — навчати людей кібергігієні та допомагати блокувати шкідливі ресурси. Посилання: <http://surl.li/wuqhtf>

Щотижневик «RIA»

Ідентифікатор друкованого медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа: R30-02730
 Зареєстрований та видається з березня 1993 року.
 Засновник: ТОВ «РІА Холдинг».

Видавець з 2006 року — ТОВ «Видавництво «РІА»; адреса: 21032, м.Вінниця вул. Ширшова, 3а

Поштова адреса редакції:
 21028 Вінниця-28, а/с 363

тел. (0432) 555-111
 (богатоваріантний)

Замовл. № 240144 Наклад 17 900

Наші координати:
 м.Вінниця, вул. 600-річчя,1
 (IT парк М9), 2-й поверх оф.208
 e-mail: info@riamedia.com.ua

Головний редактор:
 Вадим ПАВЛОВ

Випусковий редактор:
 Наталія ПІСКУНІЧЕВА

Газета є членом
 Всесвітньої
 Асоціації
 Новинних
 Медіа WAN-IFRA



Редакція не завжди поділяє думку авторів публікацій та не несе відповідальності за зміст реклами та оголошень.
 Літеросполучення «РІА» (в тому числі в сполученні з будь-якими словами та зображеннями), а також графічне зображення вказаного, заборонені до копіювання авторськими правами.
 Інформація для публікації надається інформаційним агентством ТОВ «Видавництво «РІА»; код ЄДРПОУ 34095069; адреса: 21032, м.Вінниця вул. Ширшова, 3а; свідоцтво про державну реєстрацію інформаційного агентства як суб'єкта інформаційної діяльності серії КВ No.194-57P від 12.08.2009 р.

Передплатний індекс: 40030.
ВИМАГАЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ В БУДЬ-ЯКОМУ ВІДДІЛЕННІ ЗВ'ЯЗКУ УКРАЇНИ
20MINUT.UA

Видруковано в друкарні ТОВ «Прес-Корпорейшн Лімітед» м.Вінниця, вул. Чехова 12-а тел. (0432)55-63-97, 55-63-98

БУЛО СТРАШНО, АЛЕ ЗРОБИЛИ ЦЕ

Війна і бізнес ■ Триває конкурс «Народний бренд 2024». У рамках проєкту ми розповідаємо про наш, вінницький бізнес. У цьому матеріалі розкажемо про бренди, які відкрилися або розширилися в період повномасштабного вторгнення



Салон краси 521

«Салон краси 521» з'явився ще п'ять років тому. Першу локацію на вулиці Артинова відкрила Ірина Король. Однак у 2023 році у Вінниці з'явився ще один «Салон краси 521», але вже на вулиці Оводова. Співвласницею цього салону стала Вікторія Канюка.

Вікторія розповіла, що до того багато років працювала у сфері краси і розуміла, що є велика потреба в якісних послугах навіть у такі складні часи.

— Ми хотіли створити простір, де люди могли б відчувати себе доглянутими, знайти підтримку та відновити гармонію, незважаючи на стреси війни, — говорить співвласниця салону. — Рішення було ризикованим, але воно ґрунтувалося на нашій вірі в команду, досвід та бажання розвивати сферу краси в Україні.

Без труднощів не обійшлося: перебої з постачанням матеріалів, регулярні відключення електроенергії, загроза безпеці. Також виникали складнощі через економічну ситуацію, багато людей були змушені обмежити витрати, що вплинуло на відвідуваність салону.

— Нам вдалося адаптуватися завдяки командній роботі та гнучкості. Ми організували графік роботи так, щоб максимально використовувати час з електроенергією, запровадили додаткові послуги, які могли б бути доступними навіть у складних умовах, — ділиться досвідом співвласниця «Салону краси 521». — Також ми розробили більш гнучкі цінові пропозиції для клієнтів.



Кінологічний центр Barks

У Вінниці під час повномасштабної війни з'явився кінологічний центр Barks. Власник Ілля Черніков розповів, що завжди мав велике бажання допомагати власникам собак отримувати якісну та професійну підготовку для їх улюбленців. Ключовим моментом стало знайомство з Михайлом Ганчуком, який надихнув Іллю.

— Він створив марафон «Пробізнес», що під час війни був безкоштовним, і це стало вирішальним для початку моєї справи, — каже підприємець.

Чоловік зізнається, що ризики були.

— Проте розуміння, що я буду займатися тим, чим жив усе життя, дало мені впевненість інвестувати частину заощаджень навіть під час війни. Був страх, що не все піде за планом, але підтримка Михайла і моєї команди допомогла не зупинитися, — говорить Ілля Черніков. — Для розвитку кінологічного спорту у Вінниці, зокрема Agility (кінологічний спортивний напрямок), необхідні були відповідні умови: професійні снаряди, штучне покриття та велике приміщення для тренувань протягом усього року. Тому у нас з'явилася необхідність створити BARKS ARENA.

Найбільші труднощі були пов'язані з нестабільністю економіки та загальним настроєм людей.

— Одним із наших рішень, окрім надання послуг під час війни, було створення соціального проєкту для дітей-переселенців, — говорить власник кінологічного центру.

Розроблена програма для дітей включає можливість не лише погладити або погодувати собак, але й взяти безпосередню участь у дресируванні чотирилапих друзів.

— І знаючи, як все склалося, я б знову наважився на цю справу. Війна не стала перешкодою для досягнення моєї мрії, а навпаки, дала можливість зрозуміти, наскільки важливо не боятися діяти і допомагати іншим у найскладніші часи, — зазначив Ілля Черніков.



Шаурмішка

Однією з найвідоміших мереж фаст-фуду у Вінниці є заклад «Шаурмішка». Перші їхні заклади почали з'являтися ще до великої війни, але масштабно розширилася мережа вже під час повномасштабного вторгнення.

— Було страшно вкладати кошти. Наш другий заклад відкрили ще й на місці іншого фаст-фуду, який побоювався працювати під час війни. Але ми зробили ремонт, завезли обладнання і в березні вже відкрилися, — розповідає власник.

Спочатку було важко з логістикою, адже не було пального і постачальників, що створювало проблеми з пошуком продуктів.

Тому вони самостійно знаходили різні варіанти роздобути товари.

Наприклад, викупляли залишки у закладах, які закрилися з початком повномасштабної війни. Додалися проблеми з відключенням світла. Тоді керівництво ухвалило рішення закупити генератори для всіх своїх закладів.

— Коли ще все було добре, то їхня ціна могла бути від п'яти до десяти тисяч гривень, а коли вирішили, що їх треба купувати, то вони вже коштували п'ятдесят, шістдесят і більше тисяч гривень, — пригадують у «Шаурмішці». — Але, щоб залишатися на ринку, потрібно було брати кошти і витратити на це.

На сьогодні найбільшою проблемою, як кажуть власники закладу, є кадри. Попри бажання розширюватися, немає людей, які могли б працювати.

РЕКЛАМА

НАРОДНИЙ БРЕНД 2024

Скануй та голосуй!



Підтримаємо тих, хто гідно працює та наближає нашу Перемогу!
Голосування на top20.ua

Генеральний партнер
МОВНА ШКОЛА
KINGDOM

ЯК І ЗА СКІЛЬКИ МОЖНА ЗРОБИТИ ЩЕПЛЕННЯ ВІД ГРИПУ

Профілактика ■ У місті та області зростає кількість хворих на грип А та В. Найбільш ефективним способом захиститися від цього небезпечного вірусу є вакцинація. Де та як її можна отримати у Вінниці, які препарати є в наявності і скільки вони коштують?



МИХАЙЛО КУРДЮКОВ,
 RIA, (095)1039671

Від початку жовтня в Україні триває епідемічний сезон. Це період, коли через погіршення погодних умов, зростає кількість хворих респіраторно-вірусними захворюваннями, зокрема грипом. Медики кажуть, що у нашому місті кількість таких випадків поступово збільшується, але наразі ця позначка не перетнула епідпорогу.

Найбільш дієвим засобом для профілактики грипу є вакцинація. Вона вже доступна у медзакладах та аптеках Вінниці. За словами генерального директора Вінницького обласного Центру контролю та профілактики хвороб МОЗ України Ігоря Матковського, містяни можуть щепитися двома вакцинами: корейською «Джисі Флю» та французькою «Ваксігріп».

— Кампанія з вакцинації зараз у розпалі. І вінничанам варто подумати про те, щоб до неї долучитися. Хочемо ми того чи ні, але саме вакцина знижує ризик важкого перебігу та ускладнень від хвороби, —

пояснює Ігор Матковський.

Вакцинації від грипу немає у національному календарі щеплень, тому й у переліку безплатних її не знайти. Проте її вартість не є високою, а через сімейних лікарів можна навіть отримати 50% знижку.

Якщо ви все-таки вирішили зробити щеплення проти грипу, для початку потрібно обов'язково проконсультуватися зі своїм сімейним лікарем або терапевтом. Саме цей фахівець має визначити, чи можна вам щеплюватися, він також з'ясує, чи немає у вас алергії на ті чи інші компоненти вакцини.

У Вінниці діє програма «Здоров'я вінничан» (сюди віднедавна входить і «Стоп грип»), що покриває 50% вартості вакцини від грипу для мешканців громади, включно з переселенцями. Дітям, позбавленим батьківського піклування, та дітям з інвалідністю щеплення проводяться безоплатно.

За словами очільника департаменту охорони здоров'я Вінницької міської ради Олександра Шиша, цьогоріч для міста закупили 5 тисяч доз вакцини «Джисі Флю». Отримати препа-

рат зі знижкою можна у міських центрах первинної медико-санітарної допомоги. Адреси їх усіх та контакти центрів ви знайдете нижче.

«Ця вакцина є доволі якісною, а також вона легко переноситься. У когось може бути температура, а хтось взагалі не відчує побічного ефекту», — пояснював Олександр Шиш.

Наш журналіст звернувся до одного з ЦПМСД та дізнався про можливість вакцинуватися. Там розповіли, що зробити це можна після консультації зі своїм сімейним лікарем, який, зокрема, має виписати пацієнтові відповідний рецепт. Вар-

Вакцинації від грипу немає у національному календарі щеплень. Через сімейних лікарів можна отримати 50% знижку

тість отримання вакцини з 50% знижкою складає 230 гривень.

Інший спосіб щепитися — придбати вакцину в аптеці. Ми обійшли аптеки семи різних мереж і лише в трьох знайшли потрібний нам препарат «Ваксігріп». Відтак в аптеках мережі «Конекс» вакцина коштує 450 гривень; в «АНЦ» — 475 гривень; в «Бажаємо здоров'я» — 433,5 гривні.

На спеціалізованому сайті tabletki.ua ми також знайшли лише «Ваксігріп». Там можна переглянути адреси всіх вінницьких аптек, де цей препарат у наявності. Діапазон цін від 426 до 550 гривень.



Для вінничан доступні дві вакцини від грипу. Одну можна знайти в ЦПМСД за половину вартості (230 гривень), іншу — в аптеках за повну вартість

Окрім грипу, в епідемічний сезон активізується й інший вірус — COVID-19. Водночас лікар-інфекціоніст Ігор Матковський говорить, що темпи поширення цього захворювання у Вінниці навпаки спадають.

— Якщо не так давно у нас були тисячі хворих, то зараз мова про сотні, — говорить лікар. — Варто також нагадати, що у вінничан є можливість щепитися від коронавірусу. Вакцина завжди в наявності.

Зробити щеплення як проти грипу (з 50% знижкою), так і від ковіду (безплатно) у Вінниці можна за наступними адресами:

ЦПМСД №1
 робочі дні: вул. М. Зерова, 13; (0432) 27-69-97 097-923-76-72
 вихідні дні: вул. Генерала Григоренка, 42; (0432) 56-35-18, 097-929-91-02

ЦПМСД №2, вул. Магістратська, 44; 098-351-91-32

ЦПМСД №3, Хмельницьке шосе, 96; 063-196-38-79

ЦПМСД №4, вул. Замостянська, 18; (0432) 55-43-77, 096-863-92-09

ЦПМСД №5, вул. Замостянська, 49; 067-384-78-08.

Графік роботи ЦПМСД:
 робочі дні з 10.00 до 18.00
 вихідні дні з 10.00 до 16.00

РЕКЛАМА

ПП Надія Бурмака Щосереди у м. Вінниця

Ефективне лікування:

- алкоголізму
- куріння
- зайвої ваги
- ігроманії
- наркоманії

Центральний офіс м. Черкаси
 тел. 0678122352
www.nadiya.com.ua

ліц. АВ № 539362 МОЗ України від 22.04.2010 р.

довідки за телефонами щоденно з 7.00 до 21.00

тел.: (067) 980-47-72, (096) 056-10-12

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

СЛУХОВІ АПАРАТИ

Скринінг, підбір, тестування **БЕЗКОШТОВНО**

Доступні ціни

Апарат "невидимка" за 1 годину

Товар сертифіковано. Сертифікат № PR.402-17 від 28.08.2020 р. Дійсний до 18.06.2024 р. Виробництво SIVANTOS GmbH (Ерланген, Німеччина), копіювання назва SIEMENS AT.

вул. Кропивницького, 1 тел. (0432) 52-77-37; (095) 286-37-37; (068) 286-37-37*

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ ЗАШКОДИТИ ВАШОМУ ЗДОРОВ'Ю

ПРАЦЮВАЛИ НА ДОНЕЧЧИНІ У БРОНІКАХ І ШОЛОМАХ

Допомога захисникам ■ П'ять старост із Калинівської громади добровільно їздили працювати на будівництві захисних споруд на Донеччині. Яку роботу виконували, що бачили у прифронтовій зоні?



ВІКТОР СКРИПНИК, RIA,
 (067)1079091

— Там війна, там люди кожен день живуть у страху, — розповів журналісту RIA/«20 хвилин» староста села Корделівка Сергій Ломачевський. — Відчувається великий контраст між тим, що у нас, і що ми бачили на Донеччині. Треба допомагати військовим, які стримують ворога, щоб окупанти не дійшли до нас.

Разом із Сергієм Ломачевським будувати фортифікаційні споруди військовим допомагали також керівники старостинських округів: Чернятина — Олександр Злотнік, Котюжинець — Василь Сторч, Глинська — Олег Боримський та Писарівки — Іван Балко. У їхній бригаді були ще два працівники комунального підприємства «Житловик».

— Наша область одна з тих, яка бере участь у будівництві захисних споруд на Донеччині у районі Прокровська, — продовжує розповідь Сергій Ломачевський. — Бригади працюють вахтовим методом. Ми змінювали козятинців, а нам на зміну приїхали хлопці з Іллінців.

Виконували різні будівельні

роботи: збивали дерев'яні щити для захисних споруд і встановлювали їх, робили накриття, облаштовували бійниці. Найскладніше давалося вгризатися в землю. Як каже співрозмовник, у тій місцевості чорнозем тільки зверху, а вже далі вглиб залягає глина.

— Доводилося використовувати бензобур зі свердлом різних діаметрів, — говорить Ломачевський. — Наш староста

«Бачили, як люди працюють на полях, — каже пан Сергій. — Незважаючи на вибухи, збирають урожай»

Іван Балко раніше працював у лісництві, має досвід роботи з бензопилою, тут йому знадобилося таке вміння. Раніше він виконував завдання в АТО, тому ситуація у прифронтовій зоні для нього була знайома, на відміну від нас.

Працювати було важкувато, зате потішила погода. Дощі ще не починалися. Незручностей додавало екіпірування. За словами співрозмовника, часто доводи-



Приблизно за 300 метрів від місця будівництва фортифікацій виявили снаряд. Він не вибухнув, із землі стирчав хвостовик



лося виконувати роботу у броніках і шоломі.

— Не було такого дня, щоб не звучали вибухи, які постійно долинали до нас, бачили стовпи диму, — продовжує Сергій Ломачевський. — Коли в небі з'являлися дрони, роботу зупиняли і поспішали в місце укриття.

Приблизно за 300 метрів від місця будівництва фортифікацій виявили снаряд, який не вибухнув, із землі стирчав хвостовик. Іван Балко пояснив, що такі снаряди використовують у реактивній системі залпового вогню «Смерч».

Незручностей додавало ще й те, що добиратися доводилося на значну відстань. Проживали за сто кілометрів від місця роботи. Кожного ранку прокидалися о п'ятій годині, снідали і вирушали в дорогу. Обід брали з собою. Їжу підігрівали в польових умовах

на газовому таганку.

— Ми не нарікали, бо розуміли, що приїхали не відпочивати, а допомогти нашим захисникам, — говорить співрозмовник. Запитую, чи спілкувалися з військовими і що чули від них.

— Вони небагатослівні, — відповідає Ломачевський. — Говорили здебільшого про те, як швидше і краще закінчити роботу. Якщо спершу ми виконували поставлене завдання за три дні, то надалі таку саму роботу завершували за два дні. Саме тому військові запрошували нас приїхати ще. Ми так і вирішили з хлопцями: якщо буде необхідність, поїдемо ще раз.

Що бачили під час щоденних поїздок?

— Бачили, як люди працюють на полях, — каже пан Сергій. — Незважаючи на вибухи, які постійно чули у цих місцях, збира-

ють соняшник, кукурудзу. Звернув увагу на те, що у багатьох місцях росте перець. На таких плантаціях теж працюють люди. У нас справді працюючий народ! Навіть у таких небезпечних умовах виходять в поле. Ризикують, а все одно працюють.

Після повернення в Калинівку міський голова Василь Поліщук подякував старостам і працівникам компанії «Житловик» за те, що отримав гарні відгуки за їх роботу. Про це він написав у Фейсбучі на сторінці Калинівської міськради.

«Дякувати Богу, наші добровольці повернулися цілі та неушкоджені, — читаємо у дописі. — Маємо гарні відгуки про їх роботу. Наші бригади завжди відзначають за старанність та працелюбність. Дякую усім за працю. Разом наближаємо нашу Перемогу!»

РЕКЛАМА



ТОП

Довідка і відгуки
 Вінниці на top20.ua

226 613 вінничан вже написали відгуки про заклади та послуги.

Це допоможе Вам обрати найкраще!

540287

Вінницька
 IT-Академія

**Бакалавр
 Комп'ютерних
 наук**

Стань айтшником рівня Middle

067-431-19-21

Робота в IT
 Гарантовано!

536885

УСЕ ПО-СПРАВЖНЬОМУ: ТЕХОГЛЯД, ЗАМІНА КОЛЕСА ТА ВОДІННЯ

Студенти ■ У Вінницькому технічному фаховому коледжі відбувся щорічний конкурс «Кращий за професією» з транспортних дисциплін, присвячений професійному святу — Дню автомобіліста. Хто брав участь і що там відбувалося? Розповідаємо



ДАР'Я ДАЦКОВА, RIA,
 (093)6487461

Третьокурсники та четвертокурсники Вінницького технічного коледжу взяли участь у щорічному конкурсі «Кращий за професією». Тут визначали кращих електромеханіків. Усього було чотири команди, в кожній — по чотири студенти. Шляхом жеребкування визначили послідовність команд у практичних конкурсах.

ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ З ПРОФЕСІЇ

Для учасників підготували три завдання. Щоденний техогляд автівки перед виїздом: два учасники з кожної команди мали перевірити паливну систему, колеса, рульове

керування, гальма, системи освітлення, сигналізації та додаткове обладнання.

Заміна пошкодженого колеса: тут перевіряли пам'ять студентів, а також послідовність і правильність виконання дій.

«Це наш другий раз у цих змаганнях, і цього разу ми також виступили добре, виклалися на максимум»

Водіння: один з учасників повинен був проїхати автомобілем в обмеженому просторі. На імпровізованому автодромі студенти виконували «змірку» та «рух заднім ходом в умовний гараж».



У техноколеджі провели конкурс «Кращий за професією». У ньому брали участь студенти третій та четвертих курсів

Завдання оцінювалися за швидкістю виконання, чітким дотриманням технологічної карти, правил охорони праці та якістю роботи.

Голова циклової комісії Жанна Ткач розповіла, що конкурс започаткували досить давно.

— Голова експертної ради є нашим випускником, і він сам колись брав участь у цьому конкурсі. Як мені розповідав, то заміняв колесо, — говорить викладачка. — Метою конкурсу є максимально наблизити студентів до виконання реальної роботи, з якою вони стикатимуться у своїй професійній діяльності, щоб вони могли отримати практичний досвід.

ДВОРАЗОВІ ПЕРЕМОЖЦІ

Переможцями стали студенти групи 4 EA1. Юнаки з четвертого курсу. Вони розповіли журналістці RIA/«20 хвилин», що минулого року також брали участь і теж здобули перше місце. Результатами цього року не менш задоволені.

— На початку просили нашого бригадира витягнути під час жеребкування не перший номер, але так сталося, що саме його він і витягнув. Спершу трохи хвилювалися, але потім адаптувалися, — розповідають переможці. — Це наш другий раз у цих змаганнях, і цього разу ми також виступили добре, виклалися на максимум, і загалом нам усе сподобалося. Було круто. Крім

того, суперники теж були сильні й достойні.

Класний керівник групи Юрій Костюк не стримував гордості за своїх студентів. Він відзначив чудовий результат хлопців і додав, що пишається ними.

— Я хочу подякувати своїм хлопцям. Хоча вони тренувалися мало, протягом цих трьох днів підготовки вони працювали завзято, — додав викладач.



ДИВІТЬСЯ ВІДЕО НА 20MINUT.UA

Просто зчитайте QR-код камерою Вашої мобілки та дивіться відео! (Має бути встановлена програма QR Reader з Андроїд-маркета або аналогічна)

РЕКЛАМА

ДІАБЕТИЧНІ ТОВАРИ ТА ЗДОРОВЕ ХАРЧУВАННЯ

saharokshop.com
+38 067 460 02 44

АКЦІЯ

Капсули для суглобів Мідофенак Екстра, 60 капсул

242²⁵

Вітамін-В жувальний для дітей, зі смаком абрикосу, 120 табл

260⁰⁰

НОВИНКА

Рідка декстроза Dextro Energy в асортименті, 50 г

105⁰⁰

Глюкометр NEWMED Visio + 50 тест-смужок

760⁵⁰

АКЦІЯ

КОРИСТЬ ІНУЛІНУ У ЩОДЕННОМУ РАЦІОНІ

Інулін ДієтЛайн 300 г

150⁰⁰

Гречка з інуліном ТМ "Аннушка", 350 г

78⁰⁰

Амарантові палички з какао та стевією, без глютену та цукру 40 г

29⁰⁰

Цукрозамінник Prebio Sweet Fibre з інуліном 150 г

145⁰⁰

Цикорій натуральний без цукру (з інуліном 30%) Здорово, 250 г

155⁰⁰

»»» Сахарок Shop «««

ДОПОМОГА ВПО ТА РОДИНАМ У СКЛАДНИХ СИТУАЦІЯХ У ВІННИЦІ

Підтримка ■ У Вінниці працює Благодійна організація «Карітас Вінниця», яка допомагає дітям та дорослим, що опинилися в складних життєвих ситуаціях, а також вимушено переміщеним (ВПО). Яку саме допомогу можуть отримати мешканці міста та області?



ДАР'Я ДАЦКОВА, RIA,
(093)6487461

Уже рік у Вінниці офіційно працює Благодійна організація «Карітас Вінниця». Вона є осередком міжнародної організації «Карітас». В Україні нараховується вже 42 таких центри в різних регіонах, і нині такий є у нас.

Директор Василь Комарницький розповів, що до відкриття фізичного простору та створення повноцінної команди у Вінниці вони вже працювали на теренах Вінниччини, але під супроводом «Карітас Київ».

— Минулого літа ми зареєстрували благодійний фонд і від Української освітньої платформи отримали мікрогрант, а за допомогою наших партнерів змогли відкритися у Вінниці, навчитися правильній документації та звітності, — говорить він. — А з квітня цього року маємо проєкт «Emergency Areal 2024». Це великий проєкт, який має два напрямки: простір, дружній до дитини, та кризовий відділ.

ХТО ТА ПО ЯКУ ДОПОМОГУ МОЖЕ ЗВЕРНУТИСЯ

У просторі, дружньому до дитини, проводять різні заходи для дітей, які постраждали від війни або належать до родин, що опинилися у складних життєвих обставинах. В облаштованому просторі відбуваються безоплатні майстер-класи, перегляди мультфільмів, діти можуть працювати з психологом, грати у різноманітні ігри, спрямовані на розвиток та соціалізацію.

Крім того, у просторі є акваріум з рибками та песик Ляля. Це йоркширський тер'єр. Він гіпоалергенний і, як пояснили в організації, допомагає дітям легше адаптуватися, створюючи теплу і підтримуючу атмосферу.

А от кризовий відділ допомагає вже не лише дітям, а й батькам. Як пояснив директор «Карітас Вінниця», батьки самі, разом із дітьми чи просто дорослі, які потребують допомоги через війну або інші складні життєві обставини, можуть звернутися до фізичного центру чи зателефонувати на гарячу лінію.

На місці можна отримати психологічну підтримку, юри-

дичну допомогу та супровід у розв'язанні проблем, з якими ви звернулися. Також тут надають гуманітарну допомогу у вигляді продуктів харчування та засобів гігієни.

ЯКІ ЗАХОДИ ПРОВОДЯТЬ НА БАЗІ ОРГАНІЗАЦІЇ

Детальніше про заходи розповіла Юлія Комарницька, координаторка проєкту «Emergency Areal 2024» у «Карітас Вінниця».

— Основною нашою діяльністю є підтримка родин як місцевих мешканців, так і ВПО. Однією з наших суперсил, як я вважаю, є досить швидка та практична реакція на виклики, з якими зі-

На місці можна отримати психологічну підтримку, юридичну допомогу та супровід у розв'язанні проблем, з якими ви звернулися

штовхуємося. Зокрема, ми розуміємо, що не лише у Вінниці мешкають люди, які постраждали внаслідок війни, тому організуємо виїзні акції по області з фахівцями простору, дружнього до дитини, у віддалені населені пункти, школи, будинки, де проживають діти, позбавлені батьківського піклування, — пояснює координаторка. — Ми дуже відкриті до партнерства. Підписуємо меморандуми з різними громадськими організаціями, школами, навчальними закладами.

Наприклад, благодійна організація підписала вже декілька меморандумів зі школами Вінниці. На їх базі будуть впроваджувати



Василь та Юлія Комарницькі. Вони — одні з організаторів «Карітас Вінниця»

новітні освітні проєкти, спрямовані на отримання дітьми типової освіти, але у нових, більш сучасних та м'яких формах.

— Щоб дітям було цікавіше навчатися, щоб їхні знання були корисними у житті і в майбутньому, — ділиться планами Юлія.

Також організація підтримує партнерські стосунки з різними громадськими організаціями та державними установами. Наприклад, благодійний фонд співпрацює з Центром життєстійкості та Центром зайнятості.

— Ми маємо дуже цікаві нетипові форми співпраці з краєзнавчим музеєм. Вони відгукнулися на наші ініціативи щодо проведення екскурсій для груп соціальної підтримки, особливо літніх людей, — розповідає коор-

динаторка. — Крім того, співпрацюємо з Вінницькою обласною бібліотекою імені Отамановського, де спільно проводимо різні заходи.

Допомога безоплатна. Кризовий центр та простір, дружній до дитини, приймає з 9.00 до 17.00. Чіткий розклад занять та майстер-класів у просторі можете знайти у Facebook або Instagram організації, або зателефонувавши на гарячу лінію (098 174 74 19).



ДИВІТЬСЯ ВІДЕО НА 20MINUT.UA

Просто зчитайте QR-код камерою Вашої мобілки та дивіться відео! (Має бути встановлена програма QR Reader з Android-маркета або аналогічна)

РЕКЛАМА

Передплати газету RIA онлайн на сайті Укрпошти

- Швидко та без черг
- Сплачує картою або за реквізитами



peredplata.ukrposhta.ua



53202

**НА ВИРОБНИЦТВО
НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ
ПОТРІБНІ ПРАЦІВНИКИ
Заробітна плата висока !!!**

м.Вінниця, детальна інформація за телефонами:

(067) 430-97-84

(067) 406-64-87

542658

КОРОТКО

«Мир у тебе в руках»

■ Вінницький спортокомітет організував акцію «Мир у тебе в руках». Серед 70 учасників були ветерани та клієнти Центру реабілітації «Гармонія» імені Раїси Панасюк. Учасники випробували себе у шахах та шашках, дартсі, стрільбі з гвинтівки, силі удару, баскетболі, жимі лежачи тощо. Також охочі могли позмагатися в інклюзивному дзюдо і відвідати басейн.

На захід завітали й переможці «Arnold Classic Europe» Армен Гарібян та Ярослав Фіногенов. Спортсмени розповіли, що навіть з ампутаціями можливо рухатися далі.

Дебютний чемпіонат

■ Чемпіонат області серед шкільних команд з футболу пройшов на стадіоні школи №29 міста над Бугом. Саме там у дитинстві навчався гравець клубу з американського футболу «Вінницькі вовки» Руслан Сапожнік, який загинув на фронті. На урочисте відкриття були запрошені його батьки.

Стартували 15 шкіл, які були представлені в різних категоріях. Тому загалом вийшло 20 команд. Вони змагалися у трьох вікових групах: 5-6, 7-8 і 9-11 класи. Були представлені Вінниця, Брацлав, Зарванці, Липовець, Вороновиця, Чернівці і Хмільник.

В усіх групах перемогли команди обласного центру, але призерами виявилися й представники з районів. Кожен учасник отримав подарунок від партнерів, а переможці — сертифікати на знижку на виробництво ігрової форми. А найкращі гравці — призи.

Помер Петро Гома

■ На 92-у році життя відійшов у вічність почесний працівник фізичної культури і спорту України, місцевий спортивний організатор Петро Іванович Гома. Він займався лижним спортом та веслуванням на байдарках і каное. Останні роки був стипендіантом обласної влади серед ветеранів спорту. Висловлюємо співчуття рідним і близьким Петра Івановича.

ДЕСАНТ «ОЛІМПІЙЦІВ»

Рівень ■ Зірки спорту України висадили «олімпійський» ліс і взяли участь у семінарі. Презентували нейротрекер, який допомагає провідним спортсменам покращити результати

ЄВГЕНІЙ МИХАЙЛІВ, RIA, (098)8591459

Семінар Асоціації олімпійців України зібрав у Вінниці 30 титулованих спортсменів. Серед них були переможці Олімпіад Олена Білосюк-Підгрушна (біатлон), Юрій Чебан (веслування), вінницький срібний олімпійський призер Сергій Чернявський (велоспорт) та інші зірки.

Семінар пройшов під керівництвом президентки Асоціації Ніни Уманець. Вона — срібна призерка Олімпіади з академічного веслування, п'ятиразова чемпіонка світу. Причому родом — із нашого Тульчинського району. За словами Олени Білосюк-Підгрушної, такі зустрічі допомагають гуртуватися і бути голосом українських олімпійців на міжнародній арені.

КОРИСТЬ ВІД НЕЙРОТРЕКЕРА

Олімпійці висадили 50 соток лісу у селі Сосни, що неподалік Вінниці. Зокрема, 3000 саджанців дуба та модрина. На семінарі нагородили кількох лідерів олімпійського руху України. Серед іншого, йшлося про збереження спортивної інфраструктури і як зробити спорт доступним для всіх.

А представник федерації сучасного п'ятиборства, чемпіон Європи Дмитро Кирпулянський розповів про практику підготовки спортсменів високого рівня за допомогою нейротрекера. Ним користуються деякі сучасні зірки спорту. Нейротрекер допомагає покращити атлетам спортивні результати. Йшлося, що нейротрекер допомагає сильним спортс-

менам бути більш впевненими і сконцентрованими на відповідальних змаганнях. Він навчає мозок працювати у певній динаміці, щоб атлету було зручно концентрувати свою увагу на спортивній боротьбі у найкритичніший момент. Тобто нейротрекер на тренуванні додає ще один подразник, імітуючи справжні старты.

— Нейротрекер у підготовці нині використовують два українські веслувальники і тренер збірної команди з веслування. Сподіємося побачити позитивну динаміку у їхній підготовці,

Юрій Чебан каже, що наша «четвірка» байдарочників на наступній Олімпіаді має непогані шанси здобути медалі

після цього зробимо висновок щодо впровадження цієї технології у збірній, — розповів Чебан.

ОЛІМПІЙСЬКІ ШАНСИ ДАНИЛЕНКА

Юрій Чебан раніше був тренером національної збірної України з веслування. Наразі він опікується командою веслувальників, які рахуються у ЗСУ. Також займається тренерською діяльністю (на громадських засадах), готує деяких членів збірної України.

Юрій оцінив виступ українських веслувальників на Іграх-2024.

— Всі екіпажі (окрім «одиночок»), які брали участь на Олім-



Сучасні технології тестують спортсмени. Олімпійський чемпіон з веслування на байдарках і каное Юрій Чебан випробовує нейротрекер

піади-2024 у Парижі (Франція), були складені під час моєї каденції. Каноїстки Людмила Лузан і Анастасія Рибачок у «двійці» на Олімпіаді здобули срібну нагороду і підтвердили свій статус фавориток. Вони мають гарний потенціал перед наступною Олімпіадою-2028 в Лос-Анджелесі (США), — каже Юрій Чебан.

А «четвірка» байдарочників, в якій виступав вінничанин Дмитро Даниленко, лише трохи не дотягнула до призового місця.

— Це був суперрезультат. Вперше в історії українського спорту наша чоловіча байдарка-«четвірка» виграла олімпійську ліцензію, вийшла до фіналу Ігор і увійшла там в топ-5 екіпажів. Таким чином ми встановили планку, до якої маємо далі тягнутися, — каже Юрій Чебан, — Ці спортсмени отримали серйозний досвід, який у спортсменів високого рівня багато що вирішує, допомагає долати невпевненість. Тому наступного разу на Олімпіаді у них має вийти набагато краще, навіть якщо частково зміниться склад екіпажу.

ОМОЛОДЖЕННЯ У БІАТЛОНІ

А олімпійська чемпіонка з біатлону Олена Білосюк (Підгрушна) розповіла про стан справ у сво-

єму престижному зимовому виді спорту.

— Нині у збірній відбувається активна фаза омолодження команди. Зрозуміло, молоді важко одразу стати олімпійськими чемпіонами. Також пройшло й омолодження тренерського складу збірної України. Молоді фахівці прагнуть внести у підготовку власні оригінальні ідеї і намагаються себе проявити. Якими будуть результати, подивимося взимку. Через кілька років стане зрозуміло, до чого вони дійдуть, — розповіла Олена Білосюк.

У збірних України наразі іменитих біатлоністів залишилося небагато.

— У першу чергу це олімпійська чемпіонка Юлія Джима. Ще невідомо, чи встигне досвідчена Ірина Варванець повернутися до збірної після травми. У чоловічій збірній серед досвідчених біатлоністів залишаються призер чемпіонатів Європи Антон Дудченко та чемпіон світу і Європи Дмитро Підручний, — додала Олена.

Вона розповіла, що календар у професійного біатлоніста є дуже насиченим. Загалом виходить понад 30 міжнародних стартів за сезон. Це якщо спортсмен покаже гідні результати, виступає і в естафетах, і у масових стартах.

Виграла всеукраїнський крос

ЄВГЕНІЙ МИХАЙЛІВ, RIA, (098)8591459

В Одесі фінішував третій етап Всеукраїнських змагань з легкоатлетичного кросу серед дівчат (віком до 18 років). Чемпіонкою стала вихованка Вінницької спортшколи з легкої атлетики спорттовариства «Колос» Ванда Школа. Вона подолала чотирикілометрову дистанцію за 19,5 хвилини.

Підготували 15-річну спортсменку тренери Алла Гарницька і Олег Пригорницький. Ванда займається легкою атлетикою вже рік. Поки що планує вико-

нати розряд кандидата у майстри спорту України, а взагалі мріє стати олімпійською чемпіонкою.

— Я ретельно готувалася до змагань в Одесі, перед цим була на спортивних зборах. З поїздкою допомогла моя спортшкола, а мама і тренери морально підтримували. Вболівали за мене навіть численні глядачі. Тому атмосфера була класною, — сказала Ванда Школа.

Під час забігу в Одесі траса була доволі важка, з гірками. Але Ванда впоралася, бо вона вже не раз була призеркою всеукраїнських змагань, у тому числі й у бігу з перешкодами.



Ванді Школі — 15 років. Спортсменка мріє в майбутньому стати олімпійською чемпіонкою

**SMARTCINEMA**

(вул. Оводова, 51, ТЦ «Sky Park»,
4 поверх тел. (096)003-50-50)

**Веном: Останній танець**

Фантастика. 30.10, поч. о 9.20, 9.40, 11.40, 12.00,
13.00, 14.00, 14.20, 15.20, 16.20, 16.40, 17.40,
18.10, 18.40, 19.00, 20.00, 20.30, 21.00, 21.20
3 31.10 довідка за тел. (096)00035050)

Час жити

Драма. 30.10, поч. о 12.00, 16.10, 21.10
3 31.10 довідка за тел. (096)00035050)

Дикий робот

Анімація. 30.10, поч. о 9.30, 10.20, 11.40, 12.30,
13.50, 14.40, 16.00, 16.50, 19.00

3 31.10 довідка за тел. (096)00035050)

Усміхайся-2

Трилер. 30.10, поч. о 18.30, 20.50

3 31.10 довідка за тел. (096)00035050)

Код «Чорна канарка»

Трилер. 30.10, поч. о 10.50

3 31.10 довідка за тел. (096)00035050)

Учень. Історія Трампа

Байопік. 30.10, поч. об 11.30

3 31.10 довідка за тел. (096)00035050)

«Скейтуй-танцюй» від LOL Surprise!

Анімація. 30.10, поч. о 10.10

3 31.10 довідка за тел. (096)00035050)

Джокер: Божевілля на двох

Драма. 30.10, поч. о 18.00

3 31.10 довідка за тел. (096)00035050)

КІНОТЕАТР «РОДИНА»

(вул. Миколи Оводова, 47. Тел. (068)6704069)

Будинок «Слово». Нескінченний роман

Драма. 30.10, поч. о 16.00

Дикий робот

Анімація. 30.10, поч. о 10.00, 12.00, 14.00

31.10-6.11, поч. о 10.00, 14.00

Веном: Останній танець

Фантастика. 30.10-6.11, поч. о 18.00

200% Вовк

Анімація. 31.10-6.11, поч. о 12.00

КІНОТЕАТР «СІНЕМА СІТІ»

(Мегамолл, вул. 600-річчя, 17 Е)

Веном: Останній танець

Фантастика. 30.10, поч. о 10.10, 10.40, 10.50, 11.20,
12.30, 13.00, 13.10, 13.40, 14.50, 15.20, 15.30,
16.00, 17.10, 18.20, 19.00, 19.30, 20.00, 20.40
3 31.10 довідка за тел. (080)0308111)

Пташина скеля

Анімація. 30.10, поч. о 12.00

3 31.10 довідка за тел. (080)0308111)

Жага до життя

Трилер. 30.10, поч. о 21.20

3 31.10 довідка за тел. (080)0308111)

Час жити

Драма. 30.10, поч. о 19.10

3 31.10 довідка за тел. (080)0308111)

Усміхайся-2

Горор. 30.10, поч. о 19.40

3 31.10 довідка за тел. (080)0308111)

Субстанція

Трилер. 30.10, поч. о 20.10

3 31.10 довідка за тел. (080)0308111)

Земля після

Пригоди. 30.10, поч. о 17.50

3 31.10 довідка за тел. (080)0308111)

Граф Монте-Крісто

Драма. 30.10, поч. о 15.40

3 31.10 довідка за тел. (080)0308111)

ТЕАТР**ТЕАТР САДОВСЬКОГО**

(вул. Театральна, 13. тел. 67-09-07, 67-26-54)

Ціаністий калій

Комедія нур. 30.10, поч. о 18.30

Ніч вовків

Мала сцена. Драма. 31.10, поч. о 18.00

Хелемські мудреці

Комедія-притча. 31.10, поч. о 18.30

Пригода ведмедиків панда

Прем'єра. Мала сцена. Метафорична драма

7.11-8.11, поч. о 18.00

Воп арретіт, або Гарнір по-французьки

Комедія. 8.11, поч. о 18.30

Аліса в Країні чудес

Музично-фантастична подорож. 9.11, поч. о 12.00

Стікери

Драма. 12.11, поч. о 18.00

Селфі зі склерозом

Мала сцена. Незвичайна комедія

13.11, поч. о 18.00

Клуб самотніх сердець

13.11, поч. о 18.30

Останній кат

Прем'єра. Комедійний детектив. 14.11, поч. о 18.30

Ці вільні метелики

Мала сцена. Чуттєва мить. 15.11, поч. о 18.00

Чай з м'ятою чи з лимоном?

Театральна комедія. 15.11, поч. о 18.30

ЛЯЛЬКОВИЙ ТЕАТР «ЗОЛОТИЙ КЛЮЧИК»

(Хмельницьке шосе, 7. Тел. (067)1704770)

Бука

Лялькове естрадно-циркове шоу

2.11, поч. об 11.00 і 14.00

Мишка то рожєва стрічка

Казка-гра. 3.11, поч. об 11.00 і 14.00

ШОУ**Святкування Хелловіну в стилі «Монстри на канікулах»**

Дитячий клуб «Orange» підготував справжнє мон-

стричне шоу!

У програмі:

■ Пригоди у готелі «Трансільванія»

■ Crazy Show — вибух емоцій і веселощів

■ Неонове Диско — танці під неоновими вогнями

■ Солодкий стіл — смаколики для всіх учасників

■ Фотозона — круті фото на пам'ять

Коли: 1 та 2 листопада, Початок о 17.00

Де: м. Вінниця, вул. 600-річчя, 17

Вік: від 5 до 8 років

Вартість: 700 грн

Для бронювання місць телефонуй: 0937607218;

096547443

КОНЦЕРТИ**Концерт «Rock'n Bach» 30 жовтня у Вінниці**

Грандіозний концерт «Rock'n Bach» 30 жовтня о 18.00 у Вінницькій філармонії вразить меломанів! Культові рок-хіти Queen, Deep Purple, Pink Floyd, Led Zeppelin, Uriah Heep, а також неперевершена музика Баха в джазовій обробці та українська музика у винятковому виконанні камерного оркестру Житомирської обласної філармонії імені Ріхтера! Будемо насолоджуватись музичними шедеврами, у яких поєднана енергія, технічна майстерність виконання та відчуття свободи, яке так притаманне нашій нації! Не пропустіть шанс відчути неймовірну музичну енергію на унікальному концерті «Rock'n Bach» 30 жовтня о 18.00 у Вінницькій філармонії! Художній керівник — Євген Стецюк, запрошений гість — Ілля Герега. Квитки — від 350 грн. Купуйте на сайті afisha.vn.ua та у касах у театрі ім. Садовського, філармонії, готелі «Франція», «Артинов», CHERDAK, «Метроном», Rock-n-Roll, центрі розвитку Origami.

«Мій Івасюк. Вечір легендарних хітів» 15 листопада

«Я піду в далекі гори», «Водограй» і «Червона рута» у джазі! Концерт «Мій Івасюк. Вечір легендарних хітів» 15 листопада о 19.00 у філармонії! У виконанні одних з найкращих джазменів України The Impressions Jazz Quintet почуємо виняткові джазові аранжування культових хітів одного з основоположників української естрадної пісні Володимира Івасюка. Глибокі, красиві та емоційні пісні, які з роками не втрачають актуальності, та віртуозна гра знаменитого джазового колективу, який завоював серця поціновувачів гарної музики у всьому світі. Це буде розкішний музичний вечір, що подарує незабутні враження! Приходьте з рідними і друзями та насолоджуйтеся разом! Квитки — від 350 грн. Купуйте на сайті afisha.vn.ua та у касах у театрі ім. Садовського, філармонії, готелі «Франція», «Артинов», CHERDAK, магазинах «Метроном» та Rock-n-Roll, центрі Origami.

Ілля Найда 22 листопада у Вінниці

Його голос обожнюють дівчата, а пісні не сходять з денсплів! Без нього не обходиться жодне весілля! Народний улюбленець Ілля Найда, пісні якого звучать на кожному святі та захоплюють своєю ширістю, 22 листопада о 19.00 у Вінницькій філармонії подарує незабутні емоції всім! Творчість Іллі Найди продушевність та сенси. А концерти — суцільний запал, де танцюють всі! Хіти «Вредна», «Фаза ноль», «А ти була», «Симпатолька», «Жаль, не знала вона», «Може, я вже не той» та багато інших заспіваємо разом. Ілля Найда вмис створювати неповторну атмосферу на концертах, де кожен відчуває себе частиною великої музичної родини. Приходьте самі та кличте друзів і ви не забудете цей вечір! Квитки — від 450 грн. Купуйте на сайті afisha.vn.ua та у касах у театрі ім. Садовського, філармонії, готелі «Франція», «Артинов», CHERDAK, магазинах «Метроном» та Rock-n-Roll, центрі Origami.

**Symphony of Anime Orchestra 17 листопада у Вінниці**

Аніме-фани, цей феєричний концерт для вас! Symphony of Anime Orchestra вперше у Вінниці 17 листопада о 18.00 у театрі ім. Садовського з концертом, який перенесе нас у Японію, приголомшить сюрпризами і запалить хітами з культових аніме! «ATTACK ON TITAN», «NARUTO», «ONE PIECE», «HUNTER X HUNTER», «DEATH NOTE», «MADE IN ABySS», «GINTAMA», «BERSERK» та багатьох інших! Музика з усіх легендарних аніме оживе у Вінниці у фантастичному виконанні Symphony of Anime Orchestra. Незабутня атмосфера, понад 30 артистів на сцені і хіти, завдяки яким разом поринемо у чарівний світ таємниць і пригод, дружби, кохання, перемог і магії! Це буде мегаподія, на якій наші серця битимуться у ритмі аніме! Квитки — від 320 грн. Купуйте на сайті afisha.vn.ua та у касах у театрі ім. Садовського, філармонії, готелі «Франція», «Артинов», CHERDAK, магазинах «Метроном» та Rock-n-Roll, центрі Origami.

Сергій Асафатов 24 листопада у Вінниці

Його дивовижний оксамитовий голос торкається найтонших струн душі! Надзвичайний Сергій Асафатов 24 листопада о 19.00 у театрі ім. Садовського з великим концертом у рідній Вінниці! Разом заспіваємо всі улюблені хіти і поринемо у виняткову атмосферу. Його голос і пісні — справжня магія! Шіри, глибокі та чуттєві хіти не лишаться байдужих. TikTok-хіт «Заведу kota», композиції «Туман», «Море» і «Люди ідуть від людей», сповнені натхненних ідей «Літай», «Нові вершини» і «Гарного дня», проникливі «Золото» і «Дякую за світанки», прем'єри цього року «Бо», «Громадянин», «Танцюй», «Квіти» та інші пісні. На концерті у Вінниці 24 листопада буде багато сюрпризів! Квитки — від 290 грн. Купуйте на сайті afisha.vn.ua та у касах у театрі ім. Садовського, філармонії, готелі «Франція», «Артинов», CHERDAK, магазинах «Метроном» та Rock-n-Roll, центрі розвитку Origami.

«Як виростити чоловіка в домашніх умовах» 25 листопада

Феєрична вистава «Як виростити чоловіка в домашніх умовах» з Ірмою Вітовською та Олександром Гнатковським 25 листопада о 19.00 у театрі ім. Садовського! З цілющим сміхом, незабутньою імпровізацією і спілкуванням із глядачами, мудрими підказками про найцініше у стосунках та з підтримкою ЗСУ! Ця комедія для дорослих — вистава-хіт, що заслужено збирає аншлаги! Про любов і стосунки, чоловіків і жінок із тими особливими правдивими моментами, у яких кожна пара впізнає себе. Та унікальна постановка, яку хочеться переглядати знову і знову! Приходьте 25 листопада з коханими і друзями за позитивом, романтикою і насолодою від надзвичайної гри улюблених акторів. Квитки — від 350 грн. Купуйте на сайті afisha.vn.ua та у касах у театрі ім. Садовського, філармонії, готелі «Франція», «Артинов», CHERDAK, магазинах «Метроном» та Rock-n-Roll, центрі розвитку Origami.

